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TISZTELT OROSZLÁNYIAK!TISZTELT OROSZLÁNYIAK!

Az élet ajándék. És a karácsony is az. Az élet 
megajándékoz minket minden nappal, a ka-
rácsony pedig megajándékoz minket azzal 

a pillanattal, amikor megállhatunk és hálát adhatunk 
érte.

Ahogy decemberbe lépünk tudjuk, hogy búcsúzunk 
egy újabb esztendőtől, melynek minden napja tartoga-
tott számunkra munkát, kihívásokat és örömteli pillana-
tokat egyaránt. 

Ám a legszebb napok még csak most várnak ránk, és 
mi izgatott várakozással tekintünk eléjük, de az adven-
ti időszak mindig arra is hív, hogy lassítsunk egy pilla-
natra. 

Figyeljünk a körülöttünk élőkre, szeretteinkre, szom-
szédainkra – egymásra. 

De figyeljünk magunkra is, befelé fordulva, hogy 
mérleget vonjunk a mögöttünk álló hónapokról. Vajon 
mennyit adtunk másoknak és a közösségnek? Mennyi 
jót tudunk elkönyvelni?

Mi töltjük meg tartalommal ezeket a heteket. 
Tőlünk, oroszlányiaktól él, pezseg a város. A főtér fé-

nyeitől a kis otthonok ablakában felgyúló gyertyákig 
mindannyian hozzájárulunk a közös ünnepi hangulat-
hoz. 

Folytatás a következő oldalon
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Karácsonyi gondolatok
Gálné Olesiák Hajnalka 
református lelkipásztor

Kedves Olvasók! Hadd kezdjem a ka-
rácsonyi üzenet kibontását egy saját ver-
sem részletével:

„Sötét éjjel van ma, s ezt Jézus is látja. 
Szomorú a szíve az utcákon járva. 
Sötétek az utcák, sötétek a házak, 
Jézusnak szemei sötétséget látnak. 
Sötétek a szívek, sötét a karácsony, 
Csak néhol díszfények vannak egy-egy há-
zon. 
Díszfények vannak, de nincs világosság! 
Emberek szívében nagy a szomorúság. 
karácsony ünnepe! Szeretet ünnepe! 
Embereknek szíve haraggal van tele!”

(Gálné Olesiák Hajnalka egy elveszett 
versének részlete)

Képzeljük 
el, hogy Jé-
zus ma va-
lóban az ut-
cákon járkál 
az esti órák-
ban. Mit lát? 
Először sö-
tétséget, hi-
szen decem-
berben már 
korán besö-
tétedik. Sö-
tét van. S Jé-
zus ezeken a 

sötét utcákon sétál. Lehet, hogy észrevesz 
egy-egy díszvilágítást egy-egy házon vagy 
feldíszített fán, esetleg a villanypóznákon, 
de mindez a fény kevés. Kicsi fény a nagy 
sötétségben, és nem igazi világosság. Ezért 
szomorú Jézus. Mert a nagy karácsonyi 
forgatagban a sok díszfény közepette, el-
felejtkezünk az ünnep igazi lényegéről, a 
világ világosságáról, úgy is mondhatnám 
az ünnepeltről. Magáról Jézus Krisztusról. 
Mennek a nagy bevásárlások, a főzőcské-
zések, a vendéglátások s ajándékozások, 
de a lényeg elveszik ebben a forgatagban. 
Hisz mi a karácsony igazi üzenete a szá-
munkra? Ez:

„Nagy fényesség gyúlt a sötét éjszakában, 
Megjelent Isten az emberek honában.”

(Gálné Olesiák Hajnalka: 
Karácsonyi csodák  

című versének részlete)

Az első karácsonykor, Jézus születé-
sekor valóban nagy fény dúlt a sötétség-
ben, hiszen megérkezett közénk a világ 
világossága. A Szentírás, a Biblia így be-
szél Jézusról János evangéliumának első 
verseiben: „1, Kezdetben volt az Ige, és az 

Ige Istennél volt, és az Ige Isten volt.  2, Ő 
kezdetben Istennél volt.  3, Minden álta-
la lett, és nélküle semmi sem lett, ami lét-
rejött. 4, Benne élet volt, és az élet volt az 
emberek világossága. 5, A világosság a sö-
tétségben fénylik, de a sötétség nem fogad-
ta be.” Jézus, a világ világossága. Mit jelent 
ez? Képzeljük el milyen az, amikor teljes 
a sötétség körülöttünk! Semmit nem lá-
tunk, egy nagy űr vesz körbe bennünket. 
Tapogatózunk, de nem tudjuk, hogy mer-
re megyünk. Merre van az út? S egyszer 
csak valaki felkapcsolja a villanyt, és tisz-
ta lesz a kép, hogy hol vagyunk, mit csiná-
lunk, és hogy merre kell mennünk, hogy 
megtaláljuk a célt. Az életünk célját. Hi-
szen Jézus ezért jött, hogy utat mutasson 
nekünk Istenhez. Mert Isten nélkül célta-
lanul tapogatózunk a sötétségben, és el-
vétjük az irányt. Célt tévesztünk. Elbu-
kunk. De Jézus azt akarja, hogy ráleljünk 
újra és újra életünk valódi céljára. Ehhez 
viszont arra van szükség, hogy megismer-
jük azt, aki alkotott bennünket. Istent. Jé-
zus azért jött, hogy megmutassa nekünk 
az utat az Atyához. Ő maga ez az út. Jé-
zus mondja saját magáról: „6, Én vagyok 
az út, az igazság és az élet … Senki sem 
juthat el az Atyához, csak általam. 7, Ha 
engem ismernétek, Atyámat is ismerné-
tek, de mostantól fogva ismeritek és látjá-
tok.” Jézus arra hív ma bennünket, hogy 
engedjük be őt a karácsonyi ünnepünkbe, 
s ismerjük meg általa, hogy mennyire sze-
ret minket Isten. Ámen. 

•

Bakos Áron atya 
karácsonyi üzenete

Az adventi időszak a Karácsonyt 
megelőző négy hetet jelenti a nyugati ke-
resztény hagyományban. Bár a készület 
ideje az utóbbi időben egyre jobban ki-
tolódik nálunk is, hiszen az üzletekben 
már október közepétől minden tele van 
karácsonyi díszítéssel. Fontos azonban, 
hogy ne csak a készület ,,fizikai” oldalá-
val foglalkozzunk.

Az, hogy hogyan készülünk egy ese-
ményre, azt mutatja, hogy mennyire fon-
tos számunkra. Így van ez Karácsonnyal 
is. Ajándékokat veszünk és csomagolunk, 
sütünk, főzünk, takarítunk… A nagy sür-
gés-forgásban azonban sokszor megfeled-
kezünk arról, hogy miről is szól valójában 
ez az ünnep. Miközben azon fáradozunk, 
hogy a szeretteink, a családtagjaink, a ba-
rátaink felé kimutassuk a szeretetünket, 
elfelejtkezünk arról a Szeretetről, akiről 
eredetileg szól az ünnep.

Krisztus születése a legkorábbi időktől 
fogva a kereszténység számára az egyik 
legnagyobb ünnep volt. A mi számunk-
ra többet jelent a megemlékezésnél. Ka-
rácsony ünnepe nem csak egy évforduló, 

Folytatás az első oldalról

Aztán december 24-én este 
mindez elcsendesedik. Lelkünk-
ben és szívünkben átadjuk ma-
gunkat a karácsonynak, a KÖSZÖ-
NÖM legtisztább érzésének.

Én is ezekkel a szavakkal fordu-
lok most Önökhöz, Oroszlány pol-
gármestereként.

Köszönöm a város iránti szere-
tetüket, azt a figyelmet, amellyel 
kísérték közös életünket, az ér-
deklődést, a támogatást, és a tisz-
telettel megfogalmazott vissza-
jelzéseket az idén elvégzett, vagy 
éppen elkezdett munkánkkal kap-
csolatban.

Hálás szívvel fordulok most 
szembe a múló idővel, mert 2025-
ben is sok közös álmunk vált való-
ra. Emlékezzünk csak vissza: szín-
vonalas rendezvények egész sorát 
élvezhettük, melyek összeková-
csoltak bennünket, és erősítették 
a helyi identitásunkat.

Nagy esemény volt, hogy a Maj-
ki Kamalduli Remeteséget végre 
visszakapta a közösség, ami mér-
földkő a város és a régió életében. 
Újra nyitottuk a strandot, elérhe-
tő közelségbe került a káptalan-
füredi tábor felújítása. Elindultak 
a régóta esedékes fejlesztések az 
infrastruktúra, az intézmények és 
a közterületek terén, melyek ga-
rantálják városunk fejlődését és a 
jövő stabilitását.

Mindannyian sokat dolgoztunk. 
Önök a munkahelyükön, a család-
jukban, a közösségben, mi pedig 
a hivatalban és a képviselő-testü-
letben azért, hogy Oroszlány még 
élhetőbb, sikeresebb város lehes-
sen. De most, az év végén, elérke-
zett a nyugalom, a csend ideje.

Kérem, engedjék be otthonaik-
ba, szívükbe ezt a csendet. Töltőd-
jenek fel, pihenjenek meg szeret-
teik körében! 

Békés, áldott karácsonyi ün-
nepeket és sikerekben gazdag új 
évet kívánok Oroszlány minden la-
kójának!

Tisztelettel és szeretettel:
Takács Károly 
polgármester 
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Tisztelt Oroszlányiak!
Év végén az ember igyekszik kife-

jezni a köszönetét, és ünnepi jókíván-
ságait azok számára, akik fontosak 
neki.

Szeretnék Oroszlány valamennyi pol-
gárának áldott ünnepeket kívánni egész-
ségben, teljességben!

Kívánom, hogy a karácsonyeste min-
denkit szerettei körében találjon és ezek-
nek a fontos, szép napoknak az emléke 
tartson ki a következő karácsonyig!

 
Tisztelettel és szeretettel: 

Czunyiné dr. Bertalan Judit 
országgyűlési képviselő

amelyen megemlékezünk 
egy fontos történelmi ese-
ményről, majd visszaté-
rünk a hétköznapok meg-
szokott menetéhez. Az 
ünnep attól válik ünneppé, 
hogy valamit megváltoztat 
bennünk, valamit tovább 
viszünk belőle. Ehhez van 
szükség a lelki készületre. 
Ha csak a készület fizikai, 
anyagi oldalára koncentrá-
lunk, csak az ajándékokkal, 
takarítással, főzéssel fog-
lalkozunk, akkor a készület 
ideje, az advent csak a ,,plusz munka” ide-
je lesz, a Karácsony pedig csak egy mun-
kaszüneti nap.

Karácsony, vagyis Krisztus születésé-
nek az ünnepe az Istennel való találko-
zás pillanata. Jézus megtestesülésével a 
végtelen Isten egy olyan emberi arcot ka-
pott, amely a mi emberi agyunkkal is be-
fogadható. Lehetővé válik egy sokkal sze-
mélyesebb kapcsolat az által, hogy magam 
elé tudom képzelni, amikor megszólítom. 
Sokkal személyesebb, bizalmasabb kap-
csolatot tudok megélni az Istennel annak 
tudatában, hogy Jézus valóságos ember-
ként megtapasztalta az emberi élet min-
den örömét, fájdalmát, nehézségét és 
mindazt, amit én is megélek.

Ha el tudok csendesedni egy kicsit és 
rászánom az időt és az energiát, hogy ész-
revegyem, hogyan próbál Jézus az én éle-
temnek is a részévé válni, akkor nem csak 
az ember és az Isten találkozásának az 
ünnepe lesz a Karácsony, hanem az én ta-
lálkozásom pillanata is Krisztussal. Az 
adventi időszak elcsendesedése és lelki-
ismeret-vizsgálata segít, hogy észreve-
gyük, mennyi minden van az életünkben, 
amiért hálát tudunk adni Istennek, hogy 
mennyi mindent kapunk tőle ajándékba. 

Így a Karácsony nem csak a szerette-
inkkel, családunkkal, barátainkkal való 
találkozást jelenti, hanem az Istennel való 
találkozást is és így válik valóban ünnep-
pé, hiszen így tovább tudunk vinni vala-
mit, gazdagodunk valamivel az által, hogy 
egy kicsit közelebb tudtunk kerülni Isten-
hez.

•

„Gyermek született nékünk, Fiú adatott 
nekünk. Az uralom az ő vállán nyugszik, 
és így nevezik: Csodálatos Tanácsadó, Erős 
Isten, Békesség Fejedelme.” Ézs 9,5

Pápicsné Jakab Johanna 
Júlia evangélikus lelkész 

karácsonyi üzenete
Kedves Olvasó! Kedves Testvérem az 

Úrban!

Karácsony ünnepe már októberben el-
kezd beszivárogni az életünkbe. Megje-
lennek a polcokon a karácsonyi díszek. 

Áruk, tárgyak, melyek a ke-
rekebb karácsony ígéretét 
hordozzák. Illatok, melyek 
gyermekkori emlékeket 
idéznek, családi programo-
kat és meghatározó élmé-
nyeket. Karácsony ünnepe 
ott van a gyermekénünk-
ben az év minden napján. 
Különösen vonz, meghatá-
roz. Várva várjuk, de meg 
tudjuk-e fogalmazni, mit 
is várunk pontosan? Ami-
kor benne vagyunk, teljes 
káosznak tűnik az egész. A 

fotózást hónapokkal előre le kell foglalni. 
A bevásárlásra is időben el kell kezdeni 
spórolni, na meg összeállítani a 
menüt. Persze az sem mindegy, hány 
részre szakadunk a napi rohanásban, 
családlátogatásban és milyen fő de-
korszínt választunk. Miért várjuk 
annyira, ha közben meg sem éljük 
igazán?

Karácsony ünnepe olyat hoz a vi-
lágnak, Önnek, nekem, ami nem le-
het nem meghatározó. Ez a nap meg-
változtatta az egész világot. Egy 
gyermek születésében változást ho-
zott a megviselt családjába, a Messiást 
váró hívők életébe, a pásztorok életút-
jába, a napkeleti bölcsek kutatásába. 
Változást hoz a mi életünkbe is mind 
a mai napig. A megszületett gyermekben 
megnyílt az ég, és elérhetővé vált az elér-
hetetlen. Isten még közelebb jött az övéi-
hez, újabb lehetőséget adva a megtérésre. 
Fiú adatott a világnak, aki egyszerű, átla-
gos gyermekként született. Mégis király 
volt már az első pillanattól, Uralkodó föl-
dön és mennyen. Híd az ember és az Is-
ten megromlott kapcsolatának helyreál-
lítására. Őt várjuk, az ünnepre rakódott 
minden külsőség ellenére. Őt várja még 
az is, aki még nem ismeri őt. Hiszen érte 
van karácsonyunk. Nélküle mégis mit 
ünnepelnénk? 

A karácsonyfán megcsillanó fények, 
a reménység csillaga, az asztalnál helyet 
foglalók, az apró figyelmességek és ott-
honos ízek mind-mind áldások. Tőle jövő 
áldások. Benne megérkezett örömök, 
mert ő „Csodálatos Tanácsadó, Erős Isten, 
Békesség Fejedelme”. Ő, a megszületett Fiú 
hozott csodát, ad erőt és békességet vi-
lágunknak. Benne jön el az a tökéletes-
ség, amire vágyunk, amit csak Isten is-
mer, és csak ő adhat meg. Őt várjuk hát és 
a benne érkező örömöt. Karácsony ünne-
pe nem mindenki számára öröm. A gyo-
morgörcs, a nyomás, rossz élmények, csa-
lódások, be nem teljesült vágyak terhei 
nyomják az ünnepre készülők vállát. Nem 
csillámporos mindannyiunk karácsonya. 

Sokan hiányoz-
nak az asztal-
tól és páran még 
mindig nem ér-
keztek meg a 
fa köré. Örö-
möt adnánk le-
hetőségeinkhez 
mérten, de csak 
fogcsikorgat-
va megy, mert 
a kevésből ne-
héz. Hogy lehet 
így öröm a kará-
csony? 

A megszüle-
tett Fiú örömöt hozott a boldogtalan vi-
lágba, pedig érkezésének körülményei 
nem voltak örömteliek. Áttörte a kö-
rülmények gátjait és tisztán hirdette az 
Atyát. Az Isten szeretetét, aki minden-
kit, minden helyzetben képes átölelni. 
Ez az örök szeretet több mint az ünnepi 
külcsínek. Vele lehet öröm a karácsony. 
Neki nem számít más, csak Ön. Szeret-
ni jött, jóvá válni, megváltani. Ez a kará-
csony. Benne eljött a csoda, az erő és a bé-
kesség. Bárhol is álljunk most az életben, 
ő öleljen át minket és tegye áldottá kará-
csonyunkat!
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Mozgalmas évet zár Oroszlány: fejlesztések 
a tóparttól Majkig

Oroszlány számára a 2025-ös év el-
sősorban a fejlesztésekről, az előké-
szített projektekről és a hosszú távú 
tervezésről szólt. A lakosság szem-
pontjából mindegyik fejlesztés na-
gyon fontos és látványos, de vannak 
olyan projektek,amelyek eredménye a 
megvalósítási/kivitelezési időszakban 
vagy azt követően válik kimondot-
tan fontossá. A beruházások hátteré-
ről és várható hatásaikról az Orosz-
lányi Közös Önkormányzati Hivatal 
Projektirodájának vezetője, Imrő Já-
nos adott összefoglalót az Oroszlányi 
Híreknek.

Az idei év legfontosabb eredményei 
közé tartozik a Majki Remeteség tulaj-
donosi és vagyonkezelési jogainak meg-
szerzése, a Városi Strand újranyitása, 
a Malom-tó környezetét érintő zöld-
fejlesztési projekt elindítása, a kápta-
lanfüredi gyermektábor fejlesztésének 
előkészítése, valamint a Felső-telepi 
iparterület fejlesztésére irányuló terve-
zési munka. Emellett több kisebb, de a 
város életét színesítő kezdeményezés is 
megvalósult, mint az Európai Mobili-
tási Hét programjai, az EU-CLIMATE 
projekt vagy az IskolaUtca program elő-
készítése, amelyek elsősorban szemlé-
letformáló, közösségépítő céllal fut, fu-
tott.

Imrő János hangsúlyozta: minden 
felsorolt projekt fontos a város számá-
ra, még akkor is, ha nem mindegyiknek 
láthatók azonnal az eredményei. 

–  Vannak olyan beruházások, ame-
lyek igazi jelentősége csak a kivitelezés 
idején vagy azt követően válik kézzel-
foghatóvá – fogalmazott. Ilyen példá-
ul a Felső-telepi Iparterület fejlesztése, 
amely kifejezetten hosszú távra szól. Az 
Oroszlányi Tudományos és Technoló-
giai Park ebbe az irányba tud majd bő-
vülni, ami a város gazdaságának stabi-
litását erősítheti, új munkahelyekkel és 
befektetőkkel.

Az idei év legmunkásabb projektje 
egyértelműen a Majki Remeteség sor-
sának rendezése volt. A tulajdonszer-
zés hosszadalmas jogi egyeztetéseken, 
pályázati és háttértárgyalásokon ke-
resztül vezetett odáig, hogy augusztus 
27-től a város birtokba vehette az ingat-
lant. A vagyonelemek átvételével párhu-
zamosan egy 10 éves fejlesztési ciklus is 
elindul: Oroszlány vállalta, hogy az ed-
dig csak kívülről megújult tíz cellaházat 
felújítja, és elsősorban kiállítási, illetve 
szálláscélra hasznosítja.

Imrő János elmondta, hogy a birtok-
bavétel után hamar kiderült, hogy a ko-
rábbi üzemeltetési körülmények nem 
mindenben szolgálták az állagmeg-

óvást. Azonnali beavatkozásra szorult 
a vagyonvédelmi és informatikai rend-
szer, hogy a kiállítóhely egyáltalán a 
mai alapelvárásoknak megfeleljen: tud-
jon e-maileket fogadni, teljesítse a pénz-
tárgépekre vonatkozó előírásokat, le-
gyen használható wifi-hálózat. A város 
informatikusai jelentős eszközfejlesz-
téssel teremtették meg ezek feltételeit.

Ezzel párhuzamosan jelenleg is zaj-
lanak a műtárgykezelési és állomány-
védelmi felmérések. Ezek alapján szü-
lethet döntés a tárlat megújításáról, a 
bemutatott anyagok frissítéséről, va-
lamint a látogatói élményeket fokozó 
szolgáltatások – például fogadótér, in-
formációs rendszerek, kiegészítő prog-
ramok – fejlesztéséről. A projektiroda-
vezető szerint mindez rengeteg szereplő 
és speciális szakértelem összehangolt 
munkáját igényli, de a cél világos: 

–  Olyan ékszerdobozt szeretnénk 
Majkon kialakítani, amelyre minden 
oroszlányi büszke lehet – emelte ki.

A pályázatok terén is eredményes 
évet zárt Oroszlány. A Magyar–Szlovák 
Határon Átnyúló Program keretében 
megvalósult EU-CLIMATE projekt pél-
dául négy külhoni város diákjaival hoz-
ta össze az oroszlányi középiskolásokat, 
akik közösen dolgoztak a városi klíma 
javítását célzó javaslatokon. Ezzel egy-
szerre erősödött a fiatalok környezetvé-
delmi szemlélete és nemzetközi kapcso-
latrendszere.

A „Helyi humán fejlesztések Orosz-
lányban” elnevezésű projektben 100 
millió forint támogatást nyert a város, 
amely a következő három évben a gyer-
mekek, az ifjúság, valamint az idősek 
számára nyújt szolgáltatásfejlesztéseket, 
továbbá bűnmegelőzési, közlekedésbiz-
tonsági szemléletformáló programokra 
is forrást biztosít. 

Szintén pályázati siker, hogy a káp-
talanfüredi gyermektábor első fejlesz-
tési ütemére 250 millió forint támoga-
tást ítéltek meg Oroszlánynak, és még 
idén benyújthatják a következő, újabb 
250 millió forintos ütem igényét. Meg-
kezdődött továbbá a Malom-tó környe-
zetének átalakítása egy 300 millió forint 
értékű projekt keretében, amelynek első 
látványos elemei már idén megjelentek 
a tó körül.

A jövő év sem marad fejlesztések nél-
kül. Az önkormányzat bízik abban, 
hogy pozitív döntés születik a kerékpá-
ros pumpapálya pályázatáról, amely egy 
hiánypótló, fiatalokat megszólító sport- 
és szabadidős elemmel bővítené a város 
kínálatát. Körvonalazódik egy, a váro-
si vízrendszert és a zöldterületeket érin-
tő KEHOP-projekt is, amely az Állo-

mási-tó, a vízfolyások és a Haraszthegy 
környezetének fejlesztését célozta meg, 
továbbá a Majki-tó környezeti élőhelye-
inek bemutatására is koncentrál. 

Tervben van a majki 13-as cellaház 
Károlyi Margit grófnő emlékházaként 
való kialakítása, valamint újabb határon 
átnyúló programok indítása, amelyek 
Oroszlány programkínálatát szélesíthe-
tik. A város szeretne további forrásokat 
találni a káptalanfüredi gyermektábor 
folytatólagos fejlesztésére is, és abban is 
bízik, hogy elindulhat a Bányászati Mú-
zeum kisvasút-projektje.

Imrő János kiemelte, hogy 2026-ban 
több területen is látványos változások-
ra számíthatnak a lakosok. A Malom-tó 
környezete a tervek szerint nyárra telje-
sen megújul, amit további önkormány-
zati beruházások – út- és járdafejlesz-
tések – egészítenek ki. A Brunszvik 
Óvoda tornaszobájának megépítése is 
szerepel a jövő évi feladatok között: a 
város legnagyobb óvodája így egy új 
közösségi és rendezvénytérrel gazda-
godik. A városi út-, parkoló- és járda-
fejlesztések pedig még nagyobb terüle-
tet érintenek, a lehetőségekhez mérten a 
Városi Strand további szépítése is terve-
zett.

A helyiek szempontjából talán a Ma-
lom-tó környezete hozza majd a leg-
inkább érzékelhető újdonságokat. 
A sétány felújítása mellett megújul 
a Brunszvik Óvoda melletti játszó-
tér is: egy többszintes, kombinált ját-
szóelem, az úgynevezett Bagolyvár ér-
kezik a területre. Árnyékolók javítják 
majd a komfortot a melegebb napokon, 
streetworkout eszközök segítik az ak-
tív kikapcsolódást, az ivókút kialakí-
tása pedig kényelmesebbé teszi a hos�-
szabb kint tartózkodást. A tó körül új 
padok és napozópadok segítik a pihe-
nést, a jobb közvilágítás és a térfigyelő 
kamerarendszer kiépítése pedig a biz-
tonságérzetet növeli.

A város több pontján is várhatók ját-
szótéri fejlesztések, új árnyékolókkal és 
játszóeszközökkel. Emellett az utcabú-
torok és a közvilágítás fejlesztése szin-
tén hozzájárul ahhoz, hogy Oroszlány 
egyre élhetőbb, kényelmesebb város le-
gyen a mindennapokban – különösen 
a családok, gyerekek és idősek számá-
ra.

A felsorolt projektekből jól látszik, 
hogy az önkormányzat nemcsak a nagy, 
látványos beruházásokra koncentrál, 
hanem azokra a kisebbnek tűnő, ám a 
lakosság mindennapjait közvetlenül 
érintő fejlesztésekre is, amelyek való-
ban érezhetően javítják az életminősé-
get Oroszlányban.
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Oroszlány úthálózata megújul – fejlesztések 
2025–2026-ban

Oroszlányban idén ősszel indult el az 
a nagyszabású úthálózat-, járda- és par-
kolófejlesztési program, amelyet a város 
Önkormányzata saját kezdeményezésé-
re, fejlesztési célú hitel segítségével való-
sít meg. A cél, hogy a közlekedési infra-
struktúra állapota hosszú távon javuljon, 
a fenntartási költségek pedig csökkenje-
nek, miközben a város lakói biztonságo-
sabb és kényelmesebb utakon közleked-
hetnek. A program két ütemre tagolódik. 
Az első ütem 2025-ben zajlik, s 16 helyszí-
nen történtek útfelújítási, járda- és par-
kolófejlesztések. A második ütem meg-
valósítása teljes egészében a 2026-os 
évre került ütemezésre, azonban az ezek 
előkészítéséhez és majdani indításához 
szükséges újabb közbeszerzési eljárást 
még az idei évben szeretné lezárni az Ön-
kormányzat. Lapunkat Németh Gábor, 
az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hi-
vatal Műszaki Iroda műszaki ügyintéző-
je tájékoztatta.

– Oroszlány különböző pontjait érin-
tik a munkák, a város számos, egymástól 
akár távolabb eső részein, mind bel-, mind 
külterületen és eltérő területnagyságon. 
Érintenek közlekedési útfelületeket, sza-
kaszokat, komplett utca részeket, gyalogos 
járdákat, közlekedési útvonalakat, parko-
lókat, vízelvezetési feladatokat. 

A jelenleg is több helyszínen folyamat-
ban lévő kivitelezési munkák keretében 
december közepéig, a tervek szerint az 
alábbi helyszínek, út- és járdaszakaszok 
újulnak meg:
•	 Takács Imre utca 107–109. közötti par-

koló fejlesztése

•	 Táncsics Mihály út 25–29. előtti parkoló 
és kapcsolódó járda felújítása

•	 Táncsics Mihály út 33–37. tömbök kö-
zötti parkolók fejlesztése

•	 Závory Zoltán utca pormentes szilárd 
burkolattal történő kiépítése

•	 Malomsori Óvoda bekötő út és kapcso-
lódó parkoló teljes felújítása

•	 Mátyás király utcai parkolók, gyalogos 
közlekedési felületek fejlesztése, felújítá-
sa

•	 Korányi utcai leromlott parkolólemez 
teljes felújítása, fejlesztése

•	 Ponty utca pormentes szilárd burkolat-
tal történő kiépítése 650 méter hosszú-
ságban

•	 Német dűlő bevezető szakaszának szi-
lárd burkolattal való felújítása 300 méter 
hosszban

•	 Nyíres dűlő bevezető szakaszának por-
mentes szilárd burkolattal való kiépítése 
280 méteres szakaszon

•	 Béke utca útfelületének teljes felújítása és 
csapadékvíz elvezetés fejlesztése

•	 Már nem használt, volt műanyag borítá-
sú teniszpálya átalakítása parkoló felü-
letté
Németh Gábor elmondta, hogy az idő-

járás adta lehetőségek és egyéb organizá-
ciós körülmények figyelembevételével, de 
a kivitelezők idén még december 3. heté-
ig tervezik a munkák folytatását. A máso-
dik ütem keretében összesen 13 helyszínen 
zajlanak majd felújítási, fejlesztési munkák. 
Ezek közül 6 helyszín alapvetően járda, 
gyalogos útvonalak felújítását fogja tartal-
mazni, további 7 helyszín pedig útburko-
lat felújítások tekintetében lesz érintett. A 
munkálatokat a kivitelezők és az Önkor-
mányzat szoros együttműködésben vég-
zik. 

– Kivitelezési szempontból a szeptem-
ber végi, október eleji szerződéskötések óta 
eltelt őszi időszak döntően kedvező volt. 
De ősszel előbb-utóbb mindig jelentkezik 
a tartósan csapadékosabb időjárás és az 
alkalmanként kimondottan alacsony hő-
mérséklet, fagyos napok, melyek lassítják 
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és nehezítik a kivitelezési munkákat, fő-
leg a betonozásokat a kötési időigény nö-
vekedése, fagyveszély miatt, de az aszfalt 
burkolat kialakítását is. Ilyen megoldandó 
helyzetekkel, vagy lassító körülményekkel 
most is néhány munkaterületen számol-
ni kell, de ennek ellenére jól ütemezet-
ten és folyamatosan zajlanak a munkák, 
mellyel kapcsolatban ezúttal is köszön-
jük a kivitelezők és önkormányzati kollé-
gák együttműködését. A burkolat felújí-
tások, közterületi fejlesztések során, főleg 
már kialakult, városias beépítésű területe-
ken mindig adódnak olyan tereprendezést, 
szegélyek építését, egyéb környező köz-
műveket kényszerűen kezelendő műsza-
ki kérdések, melyek egyeztetése és megol-
dása folyamatos helyszíni koordinációval, 
szakmai és megrendelői egyeztetésekkel 
kezelhetők, még akkor is, ha ezek egy-egy 
területen pár napos csúszást előidézhet-
nek.

A szakember hozzátette, hogy részben 
az őszi, téli időjárás, részben egyéb külső 
körülmények miatt (például téli időszak-
ban végzett munkák tiltása a Magyar Köz-
út Nonprofit Zrt. által fenntartott egyes út-
szakaszokon) két hosszabb járdafelújítás 
biztosan átcsúszik jövő tavaszra. Ezek a 

Dózsa György utca páros oldalán húzódó 
járda (vasúti átkelő és Zichy utca csatlako-
zás között), továbbá a Kossuth Lajos utcai 
forgalmas járda a gimnázium előtt, az Asz-
talos és Deák utcák között.

– Ezek a késések a teljes program elhú-
zódására vagy esetleges hátráltatására nem 
lesznek hatással. A szerződések ezen terü-
letek esetében is megkötésre kerültek. A 
megállapodások értelmében a munkaterü-
letek átadását követően, 3 hónapon belül be 
kell fejezni ezeket a munkákat is. Az elő-
zetes elképzelés szerint 2026. februárban 
akár a járdafelújításoknál is sor kerülhet 
a munkaterület átadásra és így a felújítá-
sok tavasszal ott is befejeződhetnek. Ezzel 
egyidőben, mivel a kivitelezési helyszínek 
ilyen tekintetben nem függenek egymás-
tól, az útfelújítások II. ütemének 2026. évi 
munkái szintén párhuzamosan elindul-
hatnak, sőt munkaszervezési és költségha-
tékonysági szempontból így is lenne az sze-
rencsés.

– Több alkalommal is tárgyalta a szak-
bizottság a további fejlesztési, felújítá-
si helyszíneket és azok műszaki, pénzügyi 
lehetőségeit, illetve az indokoltságukat. A 
több körös, alapvetően szakmai egyeztetés 
alapján kialakult prioritásokról a Város- és 

Gazdaságfejlesztési Bizottság szakmai ja-
vaslatára a Képviselő-testület határozatot-
tal döntött. Az ilyen beavatkozási, fejlesz-
tési listák természetesen és sajnálatosan 
mindig hosszúak, de ezek közül a jövő év-
ben a következő helyszíneken valósulhat-
nak meg átfogó fejlesztések – tette hozzá 
Németh Gábor.

Járdafelújítások:
•	 Népekbarátsága utca mindkét oldali jár-

da felújítása a Dózsa Gy. utca–Malom-tó 
között

•	 Népekbarátsága utca 6.–Bánki Donát 
utca között és a Brunszvik óvoda előtti 
járdaszakasz

•	 Népekbarátsága utca–Dózsa György 
utca 20. közötti, az Április utca felőli jár-
daszakasz

•	 Takács Imre utca páratlan oldali járda-
szakasz átépítése

•	 Dózsa György utca jobboldali járdasza-
kasz átépítése (Gábor Á.–Kecskédi utcák 
között)

•	 Mészáros Lajos utca 48. előtt kijelölt 
gyalogos-átkelőhely kiépítése

Közútfejlesztések, felújítások:
•	 Takács Imre utcai közút burkolatfelújí-

tása (Gárdonyi Sportcentrum–Tópart 
utca között)

•	 Iskola utca 5–9. előtti tömbbelső út bur-
kolatfelújítása

•	 Alkotmány utca 18–44. közötti kiszolgá-
ló út pormentes szilárd burkolattal való 
átépítése

•	 Haraszthegyi utca eddig még fel nem 
újított szakaszának burkolatfelújítása

•	 Kagyló utca és a Dózsa György utca kül-
területi szakaszainak részleges burkolat 
felújítása

•	 Asztalos János utca burkolatnak felújítá-
sa

•	 Mátyás király utcai parkolólemez és jár-
da átépítése
Összességében elmondható, hogy az 

Önkormányzat proaktív és szakszerű 
munkája jelentős előrelépést hoz Orosz-
lány közlekedési infrastruktúrájában, és a 
lakók számára is érezhető, kézzelfogható 
változást eredményez.

– Az ilyen fejlesztések az átalános álla-
potok, a közlekedési és műszaki színvo-
nal tekintetében mindig előrelépések. Az 
elmúlt 5-6 évben a szintén számos felújí-
tott helyszín és a jelenleg is zajló fejlesz-
tek, illetve a jövőre és remélhetőleg to-
vábbi években is folytatható beruházások 
szakaszai fokozatosan összeérnek. A ki-
vitelezés során az elvégzett munkákra az 
építők 5 év garanciát vállalnak így, ha ez 
idő alatt adódnak problémák azok javí-
tása továbbra is érvényesíthető. A meg-
újult területek általános műszaki-, köz-
lekedési állapotának javulásán túl, ezen 
szakaszokon a fenntartási, egyéb szükség 
szerinti beavatkozási, fenntartási költsé-
gek is töredékre csökkennek – összegez-
te az Oroszlányi Közös Önkormányzati 
Hivatal Műszaki Iroda műszaki ügyinté
zője.
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Oroszlány Város 2025. évi gazdálkodásának 
értékelése

1  Az adatok forrása: Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2025. (II. 18.) önkormányzati rendelete Oroszlány 
Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről

Oroszlány Város Önkormányza-
tának Képviselő-testülete az Önkor-
mányzat 2025. évi költségvetését a 
3/2025. (II. 18.) önkormányzati rende-
lettel fogadta el. A város 2025. évi költ-
ségvetése 10.511.086   E  Ft bevételi és 
kiadási főösszeggel készült. 

Év közben a költségvetési rendeletet a 
Képviselő-testület összesen három alka-
lommal módosította: a 12/2025. (V. 30.), 
18/2025. (IX.  30.), 21/2025. (XI.  25.) szá-
mú rendelettel.

A módosítások eredményeként a vá-
ros 2025. évi költségvetésének főösszege 
19.815.886  E  Ft-ra emelkedett a novem-
ber havi költségvetési rendelet módosí-
tás keretében.

A város gazdálkodására kiemelt ha-
tással bírnak a helyi adókból származó 
bevételek, különösen a helyi iparűzési 
adó bevételei. Az ipari parki cégek mű-
ködését alapvetően meghatározzák a 
globális gazdasági folyamatok, amelyek 
így jelentős hatást gyakorolnak az ön-
kormányzat bevételeire.

A 2025. november havi költségveté-
si rendelet módosításban a helyi adókra 
vonatkozó bevételi sorok a befolyt be-
vételeknek megfelelően az alábbiak sze-
rint kerültek módosításra1:

A táblázat adataiból látható, hogy az 
adóbevételekre vonatkozó 2025. évi mó-
dosított előirányzat mintegy 200 millió 
forinttal haladja meg az eredetileg ter-
vezett bevételi előirányzatot, ez pozitív 
hatást gyakorolt a város költségvetésére. 
A 2025. évtől kivezetésre került a ma-
gánszemélyek kommunális adója, így az 
idei évben ezen adónemből keletkezett 
bevételek már csak az előző évi adókhoz 
kapcsolódnak.

Az idei évben kormányzati jóváha-
gyással 600 millió forint összegű beru-
házási hitelszerződés került megkötésre. 
Ezen kölcsönösszegből finanszírozott 
beruházások: közvilágítás fejlesztése, 
útberuházások, Óvodák, játszóterek, 
játszóeszközök pótlása, Brunszvik Óvo-

da tornaterem létesítése, Táncsics Óvo-
da tetőfelújítása, Bölcsőde tetőszige-
telése. A fejlesztések közül a Táncsics 
Mihály Óvoda tetőfelújítása, a Bölcső-
de tetőszigetelése, valamint az útberu-
házások egy része valósult meg az idei 
évben, a többi beruházás megvalósítá-
sa jövő évre húzódik át. Az útberuhá-
zások tekintetében a közbeszerzési el-
járások eredményeként olyan mértékű 
költségmegtakarítás keletkezett, amely 
szükségessé tette az erre vonatkozó köz-
beszerzési eljárások újabb ütemének el-
indítását, amelynek a kivitelezése a jövő 
évben kezdődhet.

Önerőből valósult meg az idei évben 
a városi strand újranyitása mintegy 67 
millió forint összegből. Tovább korsze-
rűsödött városunkban a térfigyelő ka-
merarendszer nagyságrendileg 14 millió 
forint értékben. A városi szennyvízhá-
lózat csatornaszakaszainak fejlesztésére 
és egyéb korszerűsítési munkára közel 
100 millió forintot fordított az önkor-
mányzat. A közbiztonság fejlesztése ér-
dekében a városi rendőrség számára 
mintegy 18 millió forint összegből te-
repjáró gépjárművet vásárolt az önkor-
mányzat, amely elősegítheti a fokozot-
tabb rendőri jelenlétet a város környéki 
dűlőkben is.

A majki Esterházy-kastély és Kamal-
duli remeteség üzemeltetésének átvéte-
le az idei évben történt, amely egyrészt 
milliárdos vagyongyarapodást jelent 
a város vagyonában, ugyanakkor meg 
kellett találni az üzemeltetés megkez-
désének forrását, amellyel a követke-
ző évben is számolni kell. A kamaldu-
li rend, a műemlék történelmi értéke és 
a turisztikai adottságok lehetővé teszik, 
hogy a helyszín magas színvonalú kul-
turális programoknak adjon otthont, 
illeszkedve a környezet stílusához és 
lehetőségeihez. Emellett a közelben ta-
lálható Bányászati Múzeum területén is 
folytatódtak a fejlesztések, az idei évben 
a kilátótorony újrafestése valósult meg.

Többlet állami támogatások és pá-
lyázati források is érkeztek a város költ-
ségvetésébe: az óvodai pedagógusbér-
emelésre mintegy 96 millió forint, a 
közös önkormányzati hivatal köztiszt-
viselői számára történő illetményeme-
lésre mintegy 24 millió forint érkezett. 
A Versenyképes Járások Program ke-
retében a Káptalanfüredi Gyermektá-
bor fejlesztésére 250 millió forint támo-
gatásban részesült az önkormányzat, 
amely terveink szerint további pályázati 
forrásokkal kerül kiegészítésre.

Áttekintve a 2025. költségvetési év 
adatait megállapíthatjuk, hogy fegyel-
mezett, felelősségteljes gazdálkodás va-
lósult meg. Pénzügyi, likviditási helyze-
tünk az év során kiegyensúlyozott volt, 
fizetési és törlesztési kötelezettségeink-
nek határidőben, likvid hitel felvétele 
nélkül eleget tudtunk tenni. 

Valamennyi intézményünk működ-
tetését zavartalanul, biztonságosan el-
láttuk, emellett intézményi eszközbe-
szerzésekre és ingatlan fejlesztésekre is 
sikerült az eredeti költségvetésben ter-
vezettnél magasabb összegű forrást biz-
tosítanunk.

A következő évben is fő célunk a sta-
bil és fenntartható városüzemeltetési 
feladatok megvalósítása, a pályázati for-
rások minél teljesebb körű kiaknázása. 
Fő prioritás mind a hivatal, mind az in-
tézmények esetében a szakképzett mun-
kaerő megtartása. Stratégiai fontossá-
gú a megkezdett, 2026. évre áthúzódó 
beruházások hatékony menedzselése, 
amelyek egy része az idei évről áthúzó-
dó, hitelfelvétellel érintett beruházások 
folytatása, másrészt a jelenleg is futó pá-
lyázatok kivitelezése. Ez utóbbiak közül 
kiemelt jelentőségű a Felső-telepi ipar-
terület fejlesztésére irányuló pályázat, 
valamint a Malom-tó és környezetére 
vonatkozó projekt.

A működés alapvető kereteit is meg-
határozza az állami támogatások és 
befizetési kötelezettségek rendszere. A 
jövő évben könnyebbséget jelenthet, 
hogy az iparűzési adó növekményének 
30%-a az önkormányzatoknál marad-
hat. Mindazonáltal tudatos tervezéssel, 
megfontolt gazdálkodással stabil alapot 
teremthetünk a jövő évi fejlesztési cé-
lok megvalósításához és a lakossági igé-
nyek minél szélesebb körű kiszolgálásá-
hoz.

Adatok: ezer forintban

MEGNEVEZÉS 2024. évi tényadat 2025. évi eredeti 
elirányzat

2025. évi módosí-
tott előirányzat

Iparűzési adó 4.112.215 4.131.219 4.287.977

Építményadó 496.291 441.000 474.370

Magánszemély kommunális 
adója 115.199 700 10.489

ÖSSZESEN 4.723.705 4.572.919 4.772.836
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Ülésezett a képviselő-testület
November 20-án tartotta munka-

terv szerinti ülését a Képviselő-tes-
tület, melyen 11 napirendi pontot tár-
gyaltak meg a képviselők.

1 A két ülés között történt fonto-
sabb eseményekről szóló tájékoz-
tatóban Takács Károly polgár-

mester 31 pontban számolt be a két ülés 
között történt fontosabb eseményekről. 
A tájékoztató elfogadása mellett döntés 
született a képviselő-testület 2025. évi 
munkatervének módosításáról, amely-
nek megfelelően „A 2026. évi belső el-
lenőrzési terv” és az „Oroszlány város 
helyi autóbuszos közösségi közlekedé-
sének 2025. évi várható eredményével 
és 2026. évi támogatásával kapcsolatos 
döntések” tárgyú napirendi pontokat a 
2025. december 11-ei munkaülésükön 
fogják tárgyalni.

2 Az idei évben harmadik alka-
lommal módosították a 2025. 
évi költségvetést. A költségvetési 

rendeletben átvezetésre kerültek a kép-
viselő-testület által határozattal elfo-
gadott és a polgármester saját hatáskö-
rében meghozott, pénzügyi kihatással 
járó döntései. A napirend kapcsán a fő 
téma a Versenyképes Járások Program-
hoz kapcsolódó jogszabályi előíráson 
alapuló befizetési kötelezettség volt. 

3 A képviselő-testület módosítot-
ta a helyi adókról szóló rendele-
tét is. A rendeletmódosításra a 

helyi adókról szóló törvény módosítá-
sa okán volt szükség, miszerint az ön-
kormányzat rendeletében jogosult a há-
ziorvos, védőnő vállalkozó számára 
adómentességet, adókedvezményt meg-
állapítani, feltéve, ha annak vállalkozási 
szintű iparűzési adóalapja az adóévben 
a 40 millió forintot nem haladja meg. 
Oroszlány Város Önkormányzata a tör-
vényben megjelenő magasabb iparűzé-
si adóalap mértéket engedő mentességet 
biztosítja a törvény szerinti kör részére 
2026. január 1. napjától.

4 A Komárom-Esztergom Vár-
megyei Kormányhivatal Ható-
sági Főosztály Törvényességi 

Felügyeleti Osztálya szakmai segít-
ségnyújtása alapján döntöttek a kép-
viselők Oroszlány Város Önkormány-
zata Képviselő-testületének Szervezeti 
és Működési Szabályzatáról szóló ön-
kormányzati rendelet módosításáról. A 
módosítás alapján pontosításra kerültek 
azon esetkörök, amikor a polgármes-
ter a Kölcsey Ferenc Művelődési Köz-
pont és Könyvtár Oroszlány épületébe 
jogosult összehívni a képviselő-testület 
ülését. Kiegészítésre került az összefér-
hetetlenséget és a vagyonnyilatkozato-

kat vizsgáló bizottság feladata a képvi-
selőkön túl a bizottságok nem képviselő 
tagjaira, a polgármesterre és az alpol-
gármesterekre is. A tanácsnoki felada-
tokat olyan módon határozták meg, 
hogy azok egyes önkormányzati fel-
adatkörök felügyeletére vonatkozzanak, 
személyük pedig nem a bizottságokhoz 
kapcsolódik. Kiegészült a rendelet a la-
kossági fórum összehívásának és lefoly-
tatásának eljárásrendjével. A fentieken 
túl két további kormányzati funkció ke-
rült az önkormányzat törzskönyvi nyil-
vántartást érintő adatai közé, melyet a 
rendelet 1. melléklete tartalmaz.

5 Módosításra került az ülésen az 
önkormányzat által a 2025. év-
ben igénybe vehető kölcsönös�-

szegre vonatkozó 600 millió forint ös�-
szegű kölcsönszerződés. A 2025. évben 
a hitelfelvétel útján finanszírozott be-
ruházásokhoz kapcsolódó, 600 millió 
forint összegű kölcsönszerződés meg-
kötéséhez a Kormány a kölcsönös�-
szeg 2025. évben történő igénybevételé-
vel adott hozzájárulást. A közbeszerzési 
eljárások és az építőipari kivitelezések 
– tekintettel a téli időjárási viszonyok-
ra is – elhúzódása miatt a hitelfelvétel-
ből finanszírozni tervezett projektek 
egyes részei nem kerülnek olyan fázis-
ba, hogy a megkötött kölcsönszerződés 
alapján a hitelösszeg teljes egészében 
lehívható legyen a 2025. évben. A kor-
mányhatározatnak történő megfelelés 
érdekében a megkötött kölcsönszerző-
dés módosítása alapján a hitelösszeg a 
kivitelezésre vonatkozó számlák és elő-
legszámlák benyújtása nélkül is lehív-
ható még a 2025. évben. 

6 A Város- és Gazdaságfejleszté-
si Bizottság javaslata alapján a 
2026. évre vonatkozóan elfogad-

ta a képviselő-testület a helyi közutak, 
parkolók és járdák közlekedésfejlesztési 
koncepcióját.

7 A képviselő-testület 2024. ápri-
lisi döntése alapján megkezdett 
új településrendezési eszköz el-

készítésével kapcsolatosan hozott hatá-
rozatot egészítették ki a képviselők az 
állami főépítész által kért hiánypótlás 
miatt. A kiegészítés a magyar építészet-
ről szóló törvény egyes szakaszaiban 
foglalt követelményeknek való megfele-
lés megállapításáról szól.

8 Támogatási igény benyújtását is 
elfogadták a Versenyképes Járá-
sok Program II. körös felhívásá-

ra a Káptalanfüredi Gyermektábor fej-
lesztése érdekében. A 2025. júniusában 
benyújtott I. ütemben 250 millió Ft ös�-
szegű támogatást nyert projekt II. üte-

mének megvalósítására nyílhat mód a 
támogatás elnyerése esetén. A képvise-
lő-testület a 44/2025. (III. 27.) határoza-
tában döntött az 500 millió Ft összegű 
fejlesztési igényről, mely alapja a jelen-
legi új pályázatnak. 

9 Az ülésen napirendre vették Raj-
nai Gábor települési képviselő, 
a Pénzügyi és Humán Bizottság 

elnöke által benyújtott sürgősségi in-
dítványt a regionális vízbázis bizton-
ságát érintő Cica-homoki tevékenység 
önkormányzati álláspontjának megha-
tározásáról. A sürgősségi indítvány-
hoz Takács Károly polgármester mó-
dosító indítványt nyújtott be, melyet a 
képviselő-testület nem fogadott el. A 
sürgősségi indítvány eredeti határoza-
ti javaslata értelmében a képviselő-tes-
tület kérte, hogy az Envirotis Holding 
Zrt. és a Vértesi Környezetgazdálko-
dási Kft. a Cica-homoki területen és 
minden kapcsolódó telephelyén foly-
tatott hulladék-eredetű tevékenységét 
haladéktalanul szüntesse be. Felkérte 
továbbá a polgármestert, hogy a határo-
zatot juttassa el az Energiaügyi Minisz-
terhez, és a Minisztertől a tevékenység 
teljes és végleges leállítását, valamint 
a telephely bezárását kérje, a regioná-
lis vízbázis és a lakosság egészségének 
védelme érdekében. A képviselő-testü-
let kijelentette, hogy a Cica-homoki te-
vékenység folytatását a térség ivóvíz-
biztonságát és lakosságának egészségét 
veszélyeztető, elfogadhatatlan kocká-
zatnak tekinti és minden rendelkezésé-
re álló eszközzel támogatja annak meg-
szüntetését.

Záradékként bekerült a határozatba, 
hogy Oroszlány Város Önkormányza-
ta meggyőződéssel vallja, hogy a vízbá-
zis védelme és a lakosság egészségének 
megőrzése elsőbbséget élvez minden 
gazdasági tevékenységgel szemben. A 
Cica-homoki és a hozzá kapcsolódó te-
lephelyeken folytatott hulladék-erede-
tű tevékenység a térség 62 településé-
nek ivóvízellátására jelent aránytalan 
és indokolatlan kockázatot. Oroszlány 
felelőssége kiemelt, mert bármilyen 
szennyezés a közös karsztvízbázison 
keresztül 250 ezer ember ivóvizét veszé-
lyezteti. Az Alaptörvény P) és XXI. cik-
kei értelmében ezért az önkormányzat 
köteles minden lehetséges intézkedést 
megtenni a regionális vízbázis védel-
mében.

10 Zárt ülés keretében a képvi-
selő-testület önkormányza-
ti bérlakások bérbevételére 

irányuló pályázatokat bírált el és sorso-
lással útján jelölte ki a bérlőket, melyet 
határozatában deklarált.
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Közmeghallgatást tartott a Képviselő-testület
November 13-án tartotta munkaterv szerinti közmeghall-

gatását Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testüle-
te, melyen az előzetesen leadott, illetve az ülésen elhangzott 
közérdekű kérdésekre és javaslatokra válaszoltak. Írásbe-
li javaslat érkezett a szilveszteri tűzijátékozás tiltására vo-
natkozó rendeletalkotásra, fák ágainak karbantartására, 
üzemképtelen gépjármű elszállítására, a Malomsori óvoda 
melletti nagy parkoló közvilágításának fejlesztésére, illetve a 
klímaberendezések kondenzvizének elvezetésére vonatkozó-
an. A jelenlévő városlakók kérdéseket tettek fel többek között 
a hulladéktároló edzényzetek ürítésével, illetve a régi edény-
zetek elszállításával, a Fürst Sándor úti szlalomozással, veszé-
lyes kábelaknával kapcsolatban. Képviselői felvetés érkezett a 
közbiztonsággal, ezen belül a kábítószerfogyasztással és betö-
résekkel kapcsolatban. Lakossági felvetésre a hajléktalan szál-
lóval kapcsolatos terveket ismertette a város polgármeste-
re.

Nagyon sok kérdés érkezett az oroszlányi barna kőszén VI-
os bányájával, vagy közismertebb nevén a Cica-homokkal ös�-
szefüggésben. A közmeghallgatáson jelen lévő önkormányzati 
képviselők, illetve a megjelentek részéről több mint két órán ke-
resztül zajlott a vita. A lakosság és az önkormányzati képviselők 
egy része a VI-os bányatelepen folyó rekultiváció azonnali befe-
jezését kérte. A polgármester és más önkormányzati képviselők 
hangsúlyozták, az önkormányzat a cég tevékenységének tekin-
tetében sem engedélyezési, sem felügyeleti hatáskörrel nem ren-
delkezik, nem dönthet tehát a rekultivációs tevékenység további 
működéseiről, sem pedig annak feltételeiről. Az önkormányzat 
nem hatóság, jegyzői hatáskör pedig nem vonatkozik környe-
zetvédelmi és természetvédelmi szennyező anyagok határérté-
keinek sem a vizsgálatára, sem a megállapítására, sem pedig a 
tevékenység felülvizsgálatára. A közmeghallgatáson meghívás 
ellenére sem a Vértesi Környezetgazdálkodási Kft., sem pedig a 
Kormányhivatal illetékes munkatársai nem vettek részt. 

Épül a Levendula Rezidencia
Látványos beruházás vette kezdetét az utóbbi hetekben 

Oroszlányban a Bokodi úton lévő telken. Itt, a város köz-
pontjához közel épül fel egy hatszintes épület, a LEVENDU-
LA REZIDENCIA. A társasház fejlesztője az abdai székhelyű 
építőipari vállalkozás a HO-RA Kft., amely 34 éves szakmai 
múlttal rendelkezik. A cégcsoport az építőipari tevékenysé-
gen kívül acélszerkezetek gyártásával is foglalkozik. A vállal-
kozás számos referenciával bír, többek között részt vettek a 
Puskás stadion, a Bozsik Aréna, a szegedi Pick csarnok és a 
véneki Mosoni-Duna zsilip acélszerkezeteinek gyártásában. 
Generálkivitelezőként pl. a Leier csoportnak és a Kühne Zrt.-
nek építettek ipari csarnokokat, saját beruházásban pár éve 
Téten adtak át egy 90 lakásos társasházat. 

A LEVENDULA REZIDENCIÁ-val kapcsolatos tudnivalók-
ról beszélgettünk a beruházó értékesítési megbízottjával, Poló-
cz Péterrel.
•	 Pontosan mekkora lesz a ház? Milyen nagyságú lakások lesz-

nek majd az épületben?
•	 A két lépcsőházas és két liftes társasházban 81 lakás lesz ki-

alakítva. Ezen felül 16 garázs és összesen 36 tároló is helyet 
kap a házban. A legkisebb garzonlakások 27 m2-esek, a leg-
nagyobbak 86 m2-esek lesznek. A 81 lakásból 4 földszinti és 8 
első emeleti lakás saját kertkapcsolattal rendelkezik. Az eme-
leti kerteket a kedvező domborzati viszonyok teszik lehetővé. 
3 lakás tetőterasszal, az összes többi lakás pedig erkéllyel lesz 
ellátva.

•	 Mikorra tervezik az átadást?
•	 Jelenleg a földszinti födém betonozásánál tartunk. Ütem sze-

rint haladunk előre, a lakásokat fűtéskész állapotban 2027. 
első negyedévében adjuk át leendő tulajdonosaiknak. 

•	 Mit is jelent pontosan a fűtéskész állapot?
•	 A társasház külsőleg teljesen kész, a közös helyiségek is 

100%-os készültségűek. A lakásokon belül a válaszfalak a he-
lyükön lesznek, valamint a fűtési rendszer is üzemképes álla-
potban kerül átadásra. A leendő tulajdonosra várnak a festő 
és burkoló munkák, valamint a villamos és vizes szerelvé-
nyezés. Egyedi megállapodás alapján lehetőség van a kulcs-
rakész befejezésre is.

•	 Milyen fűtés lesz a társasházban?
•	 A lakások fűtését/hűtését és a melegvizet házközponti hőszi-

vattyús rendszer biztosítja, központilag szabályozva, a hőle-
adás mennyezeti hűtő-fűtő panelekkel történik. A lakások 
egyedi hőmennyiségmérővel lesznek felszerelve, így majd 
mindenki a saját fogyasztása szerint fizeti a rezsi költségeket. 
A lakásokba egyébként a gáz nem lesz bevezetve, a konyhák-
ba elektromos tűzhelyek szerelhetők be.

•	 Hallhatnánk néhány részletet az árakról?
•	 A lakásárak kialakításánál nagyon szűk mezsgyén mozgunk. 

Az emelkedő építőanyagárak és kivitelezési költségek hatása 
alól mi sem tudjuk kivonni magunkat, a minőségi színvonal-
ban viszont nem kötünk kompromisszumokat. A lakások fű-
téskész állapotra vonatkozó árai 805 e Ft/m2-től indulnak. A 
vásárláshoz államilag támogatott kedvező kamatozású hitel-
konstrukciók, a fix 3%-os kamatozású CSOK Plusz hitel és az 
Otthon START hitel is igénybe vehető, melynek lebonyolítá-
sában díjmentes pénzügyi tanácsadással is állok az érdeklő-
dők szolgálatára.

•	 További kérdésekre hol kaphatnak válaszokat az érdeklődők?
•	 Az aktuális információkat a facebook oldalunkon és a www.

levendularezidencia.hu weboldalon érhetik el.
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Új gyermekorvos Oroszlányban 
– dr. Farwan Mózes bemutatkozik

Oroszlányban sok szülő fellélegez-
het: a városban új gyermekorvos kezdte 
meg munkáját, ami hatalmas eredmény 
egy olyan időszakban, amikor országo-
san is nagy kihívás a fiatal, elhivatott or-
vosok megtalálása. Az önkormányzat 
elkötelezett munkájának és kitartó szer-
vezésének köszönhetően az ellátás zök-
kenőmentesen folytatódhatott, így a leg-
kisebbek biztonságban maradhatnak. 
Az oroszlányi II. és III. számú gyermek-
orvosi körzetet novembertől Dr. Far-
wan Mózes látja el. A felkészült szakem-
ber gazdag nemzetközi tapasztalattal és 
őszinte hivatástudattal érkezett a város-
ba, amelynek közössége már az első he-
tekben a szívébe zárta. Írásunkban meg-
ismerhetik Dr. Farwan Mózest, elmeséli 
honnan érkezett Oroszlányba, és milyen 
út vezetett a gyermekgyógyászat felé.

– Eredetileg Szíriából származom, Ku-
vaitban születtem, és ösztöndíjasként 
kerültem Magyarországra. Orvosi ta-
nulmányaimat Pécsett kezdtem, majd to-
vábbképzésemet Budapesten folytattam, 
ahol megszereztem a szakorvosi képesí-
tésemet gyermekgyógyászatból és neo-
natológiából. A szakvizsga után hazatér-
tem Szíriába, de a háborús helyzet miatt 
az elmúlt években több országban is dol-
goztam – például Szaúd-Arábiában, Ku-
vaitban és Németországban. Magyaror-
szágon a képzésem során, valamint azt 
követően több városban is dolgoztam, töb-
bek között a mosonmagyaróvári Karolina 
Kórház- és Rendelőintézetben, Székesfe-
hérváron, Debrecenben, Győrben és Bu-
dapesten. Ezekben az években rengeteg 
szakmai tapasztalatot és emberi élményt 
szereztem. Gyermekorvosként mindig is 
úgy éreztem, hogy ez a hivatás több mint 
munka: egy küldetés, amelyben szeretetet, 
biztonságot és figyelmet adhatunk a legki-
sebbeknek és családjaiknak. Oroszlányba 
leginkább a közösség, a nyugodt, család-
barát környezet és a hosszú távú, bizalom-
ra épülő kapcsolatok lehetősége vonzott.

Az új oroszlányi gyermekorvos sza-
vai mögött nemcsak hivatástudat, hanem 
mély emberség és elkötelezettség is érez-
hető. Amikor arról kérdeztük, miért ép-
pen a gyermekgyógyászatot választotta, 
válasza szívből jövő volt.

– Gyermekorvosnak lenni különle-
ges felelősség és egyben hatalmas öröm. A 
gyerekek őszintesége, tisztasága, ártatlan-
sága és kíváncsisága minden nap inspirál. 
Számomra mindig felemelő érzés látni, 
hogy egy kedves szó, egy biztató mosoly 
vagy akár egy apró odafigyelés mennyit 
jelenthet egy kis betegnek és a szüleinek. A 
legnagyobb motivációt az adja, amikor lá-
tom, hogy egy gyermek jobban van, moso-
lyogva távozik, a szülő pedig megnyugszik 

– hiszen ilyenkor tudom, hogy nemcsak 
egy beteget, hanem egy egész családot se-
gíthettem.

Novembertől Dr. Farwan Mózes az 
oroszlányi II. és III. számú gyermekorvo-
si körzetet vette át helyettesítésként. Mint 
mondja, a váltás zökkenőmentesen zajlott, 
köszönhetően a város és a helyi szakembe-
rek együttműködésének.

– A váltás nagyon gördülékenyen, szak-
mai együttműködésben zajlott, ami legin-
kább az önkormányzat, a kedves kollégák, 
a helyi egészségügyi dolgozók nyitottsá-
gának és segítőkészségének köszönhető. 
Fontosnak tartottam, hogy a praxis mű-
ködése egy pillanatra se szakadjon meg, 
hiszen a gyermekellátásban a biztonság és 
a folytonosság alapérték.

Oroszlány városvezetése az elmúlt idő-
szakban kiemelt figyelmet fordított arra, 
hogy az alapellátás stabil és elérhető ma-
radjon. Az új gyermekorvos már az első 
napokban megtapasztalta ennek a támo-
gatásnak az erejét.

– Nagyon pozitív tapasztalataim van-
nak. Már az első találkozások alkalmá-
val érezhető volt, hogy Oroszlány vá-
rosvezetése valóban elkötelezett az 
egészségügyi ellátás színvonalának eme-
lése mellett. Minden szükséges segítsé-
get megkaptam az induláshoz és a min-
dennapi munkám megkezdéséhez. Úgy 
érzem, közös célunk egy stabil, bizalom-
ra épülő gyermekorvosi alapellátás kiala-
kítása, ahol a szakmaiság mellett az em-
beri odafigyelés is központi szerepet kap. 
Úgy gondolom, egy jó gyermekorvos-
nak hidat kell építenie mindkét irányban. 

A gyerekekkel mindig őszintén, türelme-
sen és szeretettel próbálok kommunikál-
ni – hiszen ők azonnal megérzik, ha vala-
ki valóban figyel rájuk. A szülőkkel pedig 
nyitott és bizalomteljes kapcsolat kialakí-
tására törekszem, mert ők a legfontosabb 
partnereink a gyógyulás folyamatában. 
Fontos számomra, hogy mindenki meg-
hallgatva és megértve érezze magát a ren-
delőben – így tudjuk közösen a legjobbat 
tenni a gyermekekért.

A jövőre nézve pedig nemcsak a gyó-
gyításban, hanem a prevencióban és a kö-
zösségépítésben is lát lehetőséget:

– Célom, hogy a praxis ne csak bete-
gellátási hely legyen, hanem egy közös-
ségi és prevenciós tér is, ahol a szülők és 
a gyermekek rendszeresen kaphatnak 
hasznos információt az egészségmeg-
őrzésről, lázcsillapításról, védőoltások-
ról, táplálkozásról és mozgásfejlesztésről. 
Szeretném, ha a jövőben a rendelőben kor-
szerűbb eszközök és digitális kommuni-
kációs csatornák is segítenék a munkánkat 
– például online tájékoztatás, telemedicina 
vagy a rendelő közösségi oldala, ahol gyor-
san elérhetnek bennünket a szülők, sőt 
szükség esetén képeket is küldhetnek ki-
ütésekről, és tanácsot kérhetnek – mond-
ja Dr. Farwan Mózes, akinek a rendelőn 
kívül a legfontosabb szerepe az apaság: A 
szabadidőmet legszívesebben a családom-
mal töltöm. A feleségem és gyermekeink 
– ikerfiaink – jelentik számomra a legna-
gyobb örömöt és erőt. Amikor csak tehe-
tem, szeretek sportolni, olvasni, utazni és 
a természetben feltöltődni. Hiszem, hogy 
ahhoz, hogy másoknak nyugalmat és biz-
tonságot adhassunk, nekünk, orvosok-
nak is szükségünk van belső egyensúly-
ra. Oroszlányban már az első hetekben 
éreztem az emberek kedvességét, közvet-
lenségét és a közösség erejét. Őszintén re-
mélem, hogy a munkámmal, szakmai 
tudásommal és emberségemmel hozzájá-
rulhatok ahhoz, hogy minden oroszlányi 
gyermek jó egészségben, biztonságban és 
szeretetteljes környezetben nőhessen fel. 
Hálás vagyok, hogy ennek a közösségnek 
a részévé válhattam.

Dr. Farwan Mózes érkezésével a gyer-
mekorvosi ellátás új lendületet kapott – 
biztonságot, szakmai felkészültséget és 
őszinte odafigyelést kínálva a legkisebbek-
nek és családjaiknak. Oroszlány városve-
zetése mindvégig elkötelezetten dolgozott 
azon, hogy a gyermekorvosi alapellátás-
ban ne legyen fennakadás, és a helyi csa-
ládok stabil, megbízható szakmai háttérre 
támaszkodhassanak. Az új orvos szemé-
lyében a város nemcsak tapasztalt, hanem 
emberséges szakembert is nyert, akinek 
munkáját a közösség támogatása és bizal-
ma kíséri.
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Fotó: Facebook – Munkás Szent József Templom

„A Jóisten szelíden terelget minket.” 
Beszélgetés Bakos Áron atyával

2025 augusztusától új lelkipásztor vezeti az  oroszlányi ka-
tolikus plébániát.  Bakos Áron atya, aki a kecskédi plébáni-
át is ellátja, fiatalos lendülettel és mély hitbeli derűvel kezdett 
szolgálatába. A hívek már az első hetekben megtapasztalhat-
ták nyitottságát és közvetlenségét – hiszen nemcsak a templom 
falai között, hanem a mindennapi életben is fontosnak tartja, 
hogy az emberek közel érezzék magukat Istenhez és az egyház-
hoz.

– Püspök Atya döntése értelmében 2025. augusztus elsejétől 
vettem át az oroszlányi plébániát (a kecskédi plébániával együtt). 
Sokszor azt gondolják, hogy a protestáns lelkészekhez hasonló-
an mi is pályázunk a plébániák betöltésére, de nálunk ez nem így 
működik. A katolikus papok engedelmességet fogadnak a püspö-
keiknek, és ezen engedelmesség értelmében a püspökünk dönti el 
kit hova akar helyezni, nekünk pedig el kell fogadnunk a kineve-
zést. Így engem is meglepetésként ért, amikor megkaptam Püs-
pök Atya levelét, melyben kinevezett oroszlányi plébánosnak. Ép-
pen a nagyszüleimnél voltam Tatabányán, amikor megérkezett az 
e-mail, úgyhogy gyorsan kocsiba is ugrottunk a testvéremmel és 
átjöttünk Oroszlányba kicsit körülnézni. Az első benyomásom az 
volt, hogy nagyon szép helyen van a plébánia és szépen rendben 
van tartva. Természetesen nagyon örültem a kinevezésnek, hálás 
vagyok Püspök Atyának a bizalmáért, hogy ezt a feladatot a vele 
járó felelősséggel együtt rám bízta.

Bakos Áron atya Budakesziről érkezett, ahol három évet töl-
tött szolgálatban, és ahogy fogalmaz, ez az időszak meglehetősen 
mozgalmas, fordulatokkal teli, és tapasztalatokban gazdag volt. 
De mindenképpen felkészítették az önálló feladatra. Arról, hogy 
mi motiválta, hogy pap legyen, így mesél. 

– Sokszor azt gondolják, hogy aki pap lesz, az valamilyen lát-
ványos csoda hatására dönt a papi hivatás mellett. Igazság szerint 
a legtöbbünkben szép lassan alakul ki a papi hivatás gondolata. 
Egy tanárom a gimnáziumban egyszer azt mondta, hogy szerin-
te egyszer minden katolikus férfiembernek el kell azon gondol-
kodnia, hogy nem papnak hívta-e a Jóisten. Persze természetes, 
hogy a legtöbben nem lesznek papok, de vannak, akikben meg-
marad ez a gondolat, ízlelgetik, el-eltűnődnek rajta, átimádkozzák 
és szép lassan Isten kegyelmével együtt munkálkodva hivatássá 
formálódik bennük. 

Az atya szerint Isten nem látványos jelekkel, hanem a hétköz-
napok apró történésein keresztül szólít meg bennünket. 

– Hosszú évek kitartó munkájával érlelődik meg bennünk az 
elhatározás, és ez teszi le az alapot, amire később építkezni tu-
dunk. Sok-sok apró mozzanat, hétköznapi kis dolgok azok, amik-

ben a kegyelem munkáját meg tudjuk találni. Ez jellemző az Isten 
alázatosságára. Nem felforgatni akarja az életünket, csak szelíden 
terelgetni bennünket azon az úton, amelyre meghívott minket. 
És mint minden meghívásnál, itt is rajtunk áll, hogy elfogadjuk-e 
– mondja Áron atya, aki Oroszlányba érkezve nyitott, befogadó 
közösséget talált. – Azt már megtapasztaltam korábban is, hogy 
minden közösség teljesen egyedi. Az első gondolatom, amikor 
jobban megismertem a közösséget az volt, hogy rengeteg lehető-
ség van benne. Nagyon sok értékes ember van benne, akik szív-
vel-lélekkel dolgoznak, hogy egy minél gazdagabb és aktívabb kö-
zösséget tudjunk építeni.

Bakos Áron atya lelkesen vágott bele a feladataiba, s már szol-
gálata első hónapjaiban több kezdeményezést is elindított. Azt 
mondja, tervek lennének bőséggel, sokszor vissza kell magát fog-
nia, hogy ne kezdjen bele egyszerre túl sok mindenbe.

– Nekem is meg vannak a korlátaim. Egyelőre sok fizikai mun-
ka is van, amit el kell végezni, kisebb felújítások meg hasonlók, 
de azért néhány dolgot már elindítottunk, mint a rendszeres gyó-
nási lehetőség, felnőtt katekézis… Hosszabb távon szeretném el-
érni, hogy legyen heti rendszerességgel gyónási lehetőség, illetve 
szeretnék ministráns közösséget szervezni. Megoldandó feladat 
még a szociális otthonok ellátása, amire sajnos még nem sok időt 
tudtam szakítani, mióta itt vagyok. Tervben van egy másik felnőtt 
hittan indítása is, amely már nem a keresztségre készíti majd fel a 
résztvevőket, hanem a Szentírással és a liturgiával foglalkoznánk 
részletesebben. Úgy tűnik, hogy hétköznapi misékre is lenne na-
gyobb igény, úgyhogy valószínűleg januártól hétfőn és csütörtö-
kön is tartunk majd misét.

Az új plébános számára a lelkipásztori munka nem csupán a 
templomi szolgálatot jelenti, hanem a közösség életének folyama-
tos gazdagítását is. Hangsúlyozza: a hitélet megújulásához nem 
feltétlenül nagy programokra, hanem figyelmes jelenlétre és sze-
mélyes találkozásokra van szükség.

– A legfontosabb, hogy hagyjuk, hogy a Jóisten megszólítson 
minket. Ha nem szánunk rá időt és energiát, nem vesszük észre, 
hogy ott van az életünkben és próbál minket elérni. De ha hajlan-
dóak vagyunk egy picit nyitottak lenni rá, fel tudjuk fedezni, hogy 
mennyi mindent tudunk neki megköszönni, hányszor van ott, 
amikor szükségünk van rá és hány olyan apróság van nap, mint 
nap, ami mellett elmegyünk, amik eltűnnek a mindennapi élet 
nyüzsgésében, ha nem figyelünk oda rájuk. Csak annyit kell ten-
nünk, hogy odafigyelünk, és megláthatjuk, hogyan próbál a ré-
szese lenni a mindennapi életünknek.
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Szolgálat az emberekért 
Miniszteri Elismerő Oklevelet és „Oroszlányért” vésetű aranygyűrűt kapott Emődi 

Ferencné, az Oroszlányi Járási Hivatal vezetője

Az emberi szolgálat, a hivatástudat és 
a szakmai alázat – ezek jellemzik legin-
kább Emődi Ferencnét, a Komárom-Esz-
tergom Vármegyei Kormányhivatal 
Oroszlányi Járási Hivatalának vezetőjét, 
aki Miniszteri Elismerő Oklevelet vehe-
tett át Navracsics Tibor közigazgatási és 
területfejlesztési minisztertől. Az elisme-
rést Magyary Zoltán születésének évfor-
dulóján adták át, annak a szakembernek 
az emlékére, aki a magyar közigazga-
tás egyik legfontosabb megújítója volt. 
A kitüntetés Oroszlány számára is kü-
lönleges büszkeség, hiszen olyan vezetőt 
ismert el az országos szakmai közösség, 
akinek munkáját évtizedek óta az embe-
rek iránti elkötelezettség, a precizitás és 
a közösség szolgálata határozza meg.

– Öröm és megtiszteltetés ez az elisme-
rés és hatalmas motiváció is egyben, hogy 
érdemes keményen, lelkiismeretesen dol-
gozni, proaktívnak, néha merésznek lenni 
a feladatellátás során. Az elismerés mögött 
persze mindig ott van az a munkahelyi kö-
zösség, akik nélkül nem lehet hatékonyan, 
az elvárásoknak megfelelően dolgozni, így 
ez természetesen az ő munkájuk elismeré-
se is egyben, melyért különösen hálás va-
gyok és nagyon köszönöm a munkájukat. 
Számomra mindig a lelkiismeretes teljesí-
tés volt a legfontosabb, és az elismerést in-

kább a visszajelzésekben kere-
sem, akár pozitív, akár negatív 
formában – fogalmazta meg a 
hivatalvezető.

Emődi Ferencné azt mond-
ja, hogy ha egyetlen szóval 
kellene összefoglalni, mit je-
lent számára ez az elismerés, 
az a SZOLGÁLAT lenne – így, 
nagybetűvel. 

– A közszolgálat számom-
ra mindig az emberek iránti 
felelősséget jelenti: hogy segít-
hessünk, támogassunk, meg-
oldást találjunk, és a hivatalba 
érkezők bizalommal fordulja-
nak felénk.

Emődi Ferencné több év-
tizedes közigazgatási pálya-
futása során mindig magas 
színvonalon, példamutató 
precizitással, ügyfélközpontú 
szemlélettel végezte munkáját. 
Az elmúlt időszakban több el-
ismerés is érte – a Miniszte-
ri Oklevél előtt, az Államala-
pítás Ünnepén vehette át az 
„Oroszlányért” vésetű arany-
gyűrűt, ami különösen közel 
áll a szívéhez. 

– Ez az elismerés szintén 
váratlanul ért, és a szívem-
nek mindig egy nagyon ked-

ves emléke marad. A Kormányhivatal 
Főispánjának értesítése az ünnepség előtt 
1-2 héttel csak tovább tudta fokozni ezt az 
örömöt, hiszen ez a kitüntetés eddigi éle-
temben végzett magas szintű szakmai 
munkám, feladatellátásom elismerése volt. 
Ilyenkor – immár második alkalommal 
közel két hónapon belül – az ember meg-
áll egy pillanatra és végiggondolja, hogyan 
is jutott idáig, mi minden történt vele, és 
hogy érdemes volt minden, néha erőn fe-
lüli teljesítés is. A családom mindenben 
támogatott – az anyukám, a férjem és a 
lányom mindig büszkék voltak rám. Ők 
látták igazán, mennyi munkát és energi-
át fektetek abba, hogy amit csinálok, azt a 
lehető legjobban végezzem. A családomon 
kívül a kollégák, régi munkatársak, vagy 
csak az utcáról, piacról ismert távoli isme-
rősök is nagyon sokan leállítottak, hogy 
gratuláljanak. Ezek az elismerések, csupán 
egy-egy szó is nagyon sokat jelentenek ne-
kem, hiszen őszintén hangoznak el és jól-
esik, hogy akik közelről nem ismernek, de 
mégis a munkámon keresztül meg tudnak 
ítélni, szintén elismerjék, és velem együtt 
örüljenek ennek a kitüntetésnek – mesélte.

Emődi Ferencné pályája több mint 
harmincöt éve kezdődött: közegészség-
ügyi-járványügyi ellenőrként végzett, 
majd dolgozott a Tatabányai megyei inté-

zetben, később kémiai biztonsági felügye-
lőként. Folyamatosan képezte magát – a 
Debreceni Egyetem, a Budapesti Műszaki 
Egyetem és a Nemzeti Közszolgálati Egye-
tem padjaiban is tanult, miközben a gya-
korlati munkát sosem adta fel. 

– Korábban már a munkám elismeré-
séül 2014. március 15-e alkalmából szin-
tén Dr. Navracsics Tibor közigazgatási és 
igazságügyi miniszter Miniszteri Elisme-
rő Oklevelet adományozott a részemre. 
Vezetői tapasztalatom és az Oroszlányi já-
ráshoz való személyes kötődésem folytán 
2015 áprilisától az Oroszlányi Járási Hiva-
tal vezetője lettem. A magas szakmai szín-
vonalon és precizitással végzett feladatellá-
tás elismeréséül 2017 decemberében Járási 
Hivatalvezetői Kitüntetésben, majd 2021 
júliusában Honvédelemért Kitüntető Cím 
adományozásában részesültem.

Emődi Ferencné szerint a hivatalvezetői 
munka legfontosabb alapelvei a maximá-
lis jogszerűség és a magas szakmai színvo-
nal, de legalább ennyire fontosnak tartja 
az emberi oldalát is: 

– A mi kis közösségünkben 33 munka-
társsal dolgozunk együtt. Nap mint nap 
együtt vagyunk, ezért különösen fontos, 
hogy támogató, nyugodt légkör legyen. Az 
ajtóm mindig nyitva áll – szó szerint. Akár 
munkahelyi, akár személyes kérdésről van 
szó, bárki bármikor bejöhet hozzám.

A hivatalvezető úgy véli, az elmúlt 
években jelentős fejlődésen ment keresztül 
a közigazgatás, különösen a digitalizáció 
terén. Ma már az államhoz kötődő ügyek 
többsége a kormányhivatalokban intéző-
dik, az Ügyfélkapu pedig lehetővé teszi, 
hogy sok feladatot az állampolgárok ott-
honról, online intézzenek – kényelmesen, 
hatékonyan és környezetbarát módon. 
Ugyanakkor az adatvédelem és a kiberbiz-
tonság új kihívásokat is hozott, amelyekre 
fokozott figyelmet kell fordítani.

– A mesterséges intelligencia alkalma-
zása a jövő egyik nagy lehetősége a köz-
igazgatásban – de bármennyire is digita-
lizált világban élünk, az emberi tényező 
sosem tűnhet el. Mindig lesz helye a sze-
mélyes ügyintézésnek, hiszen sokan to-
vábbra is az emberi szóban, a személyes je-
lenlétben bíznak leginkább.

Végezetül a fiatalokat is megszólította, 
akik a közszolgálatban képzelik el jövőjü-
ket:

– A közszolgálat gyönyörű, de komoly 
felelősséggel jár. Ez valóban szolgálat – az 
emberekért, a közösségért. Olyan munka 
ez, amelyben mindig új kihívások várnak, 
és ahol az ember érezheti, hogy hasznos, 
hogy segít másoknak. Szükség van a fiata-
lokra, az új lendületre, akik elhivatottság-
gal, tudással és emberséggel viszik tovább 
ezt a hivatást.
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A remetekertektől a turisztikai attrakcióig – 
Majk történeti kertjei új megvilágításban 

Beszámoló a Magyary Zoltán Népfőiskolai Társaság oroszlányi rendezvényéről

A közelmúltban különleges kulturális és szakmai ese-
ménynek adott otthont az  oroszlányi Kölcsey Ferenc Műve-
lődési Központ és Könyvtár: a  Magyary Zoltán Népfőiskolai 
Társaság vándorkollégiuma és roll-up kiállítása ezúttal Komá-
rom-Esztergom vármegye történeti kertjeinek  világába kala-
uzolta az érdeklődőket. Az esemény együttműködő partnerei 
között szerepelt az Ormos Imre Alapítvány, a Kuny Domokos 
Múzeum  és a  Nemzeti Művelődési Intézet Komárom-Eszter-
gom Vármegyei Igazgatósága.

A vándorkiállítás a 2017 és 2024 között zajló, „Magyarországi 
történeti kertek inventarizációja Komárom-Esztergom vármegyé-
ben” című kutatási program eredményeit mutatja be. A népfőis-
kolai sorozat sajátossága, hogy az előadások mindig az adott hely-
színhez kapcsolódnak – így Oroszlányban természetes volt, hogy 
a Majki kamalduli kolostoregyüttes és annak történeti kertjei ke-
rültek fókuszba.

A délután három tartalmas előadással kezdődött:
• Horváth Ágota Mária, a Nemzeti Művelődési Intézet vár-

megyei igazgatója „Történeti kertek, mint kultúraformáló ténye-
zők” címmel tartott bevezetőt,

• Sárossy Péter művészettörténész „Paradicsom a tövis és boj-
torján világában” című előadásában a majki kamalduli remeteség 
18. századi és mai jelentőségét elemezte, majd

• Klagyivik Mária, okleveles tájépítészmérnök, műemléki szak-
értő „A remetekertektől a turisztikai attrakcióig – A majki kolos-
toregyüttes történeti kertjei” címmel zárta a blokkot.

– A rendezvény célközönségét a Magyary Zoltán Népfőisko-
lai Társaság szervezte, elsősorban tájépítészeket, örökségvédőket, 
közművelődési szakembereket, felsőoktatási hallgatókat és peda-
gógusokat vártunk  – fogalmazott Klagyivik Mária. – Úgy lát-
tam, főleg helyiek voltak ott, a közművelődési intézmények kép-
viselői és Majkhoz különböző szálakon kötődő emberek. Nagy 
örömünkre szolgált, hogy a polgármester úr is végighallgatta az 
előadásokat. A visszajelzések nagyon pozitívak voltak, sikerült ér-
zékeltetni, hogy a majki kertek milyen kiemelt kertművészeti és 
kerttörténeti értéket képviselnek – országos, de európai szinten is 
egyedülállót.

Az okleveles tájépítészmérnök, műemléki szakértő  előadásá-
ban rámutatott: a majki kert nem egyszerűen egy barokk kori re-
meteség kertje, hanem három évszázad történetének lenyomata.

– A remeteség időszaka mindössze 49 év volt (1733–1782). Ezt 
követően több korszak nyomait hordozza a kert: a 19. század má-
sodik felétől az Esterházyak vadászkastéllyá alakították az együt-
test, a gyümölcsösből angolkert, a veteményesekből díszkert lett. 
A második világháború után új funkciókat kapott, ma pedig ki-
állítótérként él tovább. A növényzet és a funkciók változtak, de a 
szerkezeti alap – a támfalas teraszok, a fallal körülvett cellaker-
tek, a körítőfalak – ma is őrzik a 18. századi eredetet – magyarázta 
a szakember, aki úgy véli, a kert „élő műalkotás”, amely folyama-
tosan változik, de mindig magán viseli múltja rétegeit. – Ma Maj-
kon egy olyan kertet láthatunk, amely az elmúlt 300 év minden 
fontos kerttörténeti értékét egyszerre mutatja be – hangsúlyozta 
Klagyivik Mária.

Az előadás egyik legizgalmasabb része a Nemzeti Kastélyprog-
ram keretében megvalósult helyreállítás kulisszatitkaiba engedett 
betekintést.

– A kertek kutatási, tervezési és kivitelezési folyamatát is végig-
kísértem. A kivitelezés során is kerültek elő korábban nem ismert, 
a kamalduliak idejéből származó kertépítészeti emlékek, például 
falmaradványok vagy öntözőcsatorna-rendszerek. Ezek egy része 
ma is látható, más részüket visszatemetve, gondosan megőrizve 
rejtjük a föld alatt.

A feltárások során sikerült  igazolni a Bielanyból származó, 
1734-es olajfestmény több részletének hitelességét is, amely a reme-
teség egyik legrégebbi ábrázolása. Ez azért különleges, mert maga 
a festmény valójában egy látványterv, még az építkezések előtt ké-
szült – 20 épületet ábrázol, pedig a valóságban csak 17 épült meg.

Klagyivik Mária szerint egy műemléki helyreállítás csak akkor 
lehet hiteles, ha alapos kutatási alapokra épül, és egyszerre veszi 
figyelembe a történeti értékeket, valamint a mai társadalmi és tu-
risztikai igényeket.

– A jól elvégzett helyreállítás lényege, hogy a történeti értékek 
és az új kerti elemek közös megjelenése ellenére a látogató harmo-
nikus, egységes egészként lássa a végeredményt, megértse az adott 
hely történetét, miközben az eredeti állapot bemutatása sem hipo-
tézisekre, hanem valós, dokumentált adatokra épül.

Az előadást követően a résztvevők helyszíni bejáráson ismer-
kedhettek meg a majki kolostor és kertjei jelenlegi állapotával, 
ahol az elhangzottak szó szerint megelevenedtek. A nap zárása-
ként egyértelművé vált: Majk nem csupán a múlt tanúja, hanem 
a jelen értéke és a jövő lehetősége is – ahol a természet, az épített 
örökség és a lelki csend összhangja újra és újra képes megszólíta-
ni a látogatót.
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„A robotokkal nemcsak a jelen, 
hanem a jövő is épül” 

Az Oroszlányi Hunyadi Mátyás Ál-
talános Iskola neve évek óta egyet jelent 
a robotikával és a modern digitális ok-
tatással. Az intézmény tizedik éve fog-
lalkozik LEGO robotok építésének és 
programozásának tanításával, és im-
már nemzetközi szinten is bizonyítot-
ták tehetségüket. Erről, valamint az idei 
kiemelkedő sikerekről Fehérvári Móni-
kát, az iskola igazgatóját kérdeztük.

– Körülbelül tíz éve döntöttünk úgy, 
hogy nyitunk a robotika irányába, és 
LEGO robotok segítségével tesszük kéz-
zelfoghatóvá a gyerekek számára a prog-
ramozást. A tapasztalatok azt mutatják, 
hogy ez remekül motiválja őket – játszva 
tanulnak algoritmusokat, kreatív prob-
lémamegoldást, csapatmunkát – mesélte 
az igazgató, hozzátéve: az iskola vezetése 
mellett 2018 és 2025 között egy nagy volu-
menű európai uniós projekt szakmai ve-
zetője is volt. – A „Digitális környezet a 
köznevelésben” című pályázat valódi át-
törés volt számunkra. Ennek keretében 
kivetítő paneleket, tableteket és robotokat 

vásárolhattunk, illetve pedagógusaink 
több képzésen is részt vettek. A technikai 
háttér és a szakmai tudás együttesen tette 
lehetővé, hogy ilyen szinten fejlesszük di-
ákjaink digitális kompetenciáit.

Fehérvári Mónika büszkén mesélte, 
hogy a Hunyadi iskola rendszeres részt-
vevője a World Robot Olympiadnak is, 
ahonnan minden évben szép eredmé-
nyekkel távoznak.

– Minden évben indítunk csapatokat a 
WRO-n. Büszkén mondhatom, hogy már 
három alkalommal megnyertük a nem-
zeti döntőt, így Magyarországot is képvi-
seltük a világversenyen. A gyerekek min-
dig hatalmas lelkesedéssel készülnek, 
és az eredményeik önmagukért beszél-
nek. Idén a SpaceX nevű csapat jutott ki a 
nemzetközi döntőre. A csapat két hatodi-
kos tanulóból áll: Kara Botond és Takács 
Kristóf alkotja, felkészítőjük Kovács Ildi-
kó tanárnő. A RoboMission – Elementary 
kategóriában versenyeznek, ahol a „Satel-
lites at Work” a feladatkörük. A robot-
juknak egy előre kialakított pályán kell 

üzemanyagot szállítania, rakétát indíta-
nia, műholdakat begyűjtenie és pályára 
állítania, sőt még űrszemetet is gyűjteni-
ük kell – mindezt gyorsan és hibátlanul. 
Extra pontot jelent egy sérült műhold 
„megjavítása”. Ez komoly stratégiai gon-
dolkodást és kreativitást kíván tőlük.

Az igazgatónő kiemeli, hogy a két diák 
eredményei külön figyelmet érdemelnek. 

– Kristófnak ez már a második világ-
versenye, tavaly a törökországi döntő-
ig jutott egy másik csapattal. Mindkét fiú 
kiváló tanuló, sportolnak és a szabadi-
dejük nagy részét is programozással töl-
tik. Barátok, remekül dolgoznak együtt, 
és nem titkolt céljuk, hogy mérnöki vagy 
programozói pályán folytassák majd.

A szingapúri döntőre való kijutás je-
lentős költséggel jár. De szerencsére ezt az 
„akadályt” is sikerrel legyőzték. A verseny 
szervezője, az Edutus Egyetem biztosítja a 
költségek egy részét, a többit pedig az is-
kolát támogató Szülők és Pedagógusok a 
Gyermekekért Alapítvány gyűjtötte össze 
nagylelkű támogatók segítségével. 
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Ráczné Sebesi Erzsébet:  
Az álmok éjszakája

Minden évben a fagyos 
Hideg télben, 
Havas tájú, rénszarvasos 
Kicsiny kis vidéken.

Szerény kis házban 
Halvány lámpa fényénél, 
Bámulja az égboltot 
Három pici apró lény.

Ilyenkor a nap hamar 
Álomra hajtja a fejét, 
A hold az, aki átveszi 
Az égbolton a helyét.

Csak nézik ahogyan az ég 
Szórja fehér pihéit, 
Egészen addig, míg az egész 
Udvar meg nem telik.

Várják a holnapot 
A várva várt nagy napot, 
Díszítik a fenyőfát 
No meg az ajtót és ablakot.

Egész évben ezt 
Az éjszakát várják, 
Mikor sóhajukat 
Kívánságaikat megálmodják.

Mikor lehunyják apró 
Piciny, szemeiket, 
Eléjük tárul a 
Csoda, amiben hisznek.

Csodálatos fények 
Tömérdek ajándék, 
Sohasem láttak még ilyet 
Olyan bő a választék.

De valami hiányzik 
Nem találják sehol, 
Mert amit ők keresnek 
Boltban nem kapható.

Amit szeretnének 
Mindentől többet ér, 
Mert akinek ez megadatik 
Nem fél, csak is él és remél.

Kívánnak hát valamit 
Egyszerűt de mégis nagyot, 
És boldogan és izgatottam 
Várják a holnapot.

Másnap aztán mikor 
Eljönaz este, 
Az ajándékukat egyikük sem 
A fa alatt kereste.

Mert amit kívántak 
Ott volt mellettük, 
Béke, szeretet és a 
Család, együtt! 

– Külön köszönettel tartozunk Orosz-
lány Város Önkormányzatának, a Vér-
tesi Környezetgazdálkodási Kft.-nek, a 
BorgWarner Hungary Kft.-nek, a Fanuc 
Hungary Kft.-nek, a Transintertop Kft.-
nek és az Aranyhaj Alapítványnak. Nél-
külük a fiúk útja nem válhatott volna va-
lóra – emelte ki az igazgató, aki úgy véli, 
ezek az eredmények az iskola szempont-
jából is komoly elismerést jelentenek. 
– Óriási büszkeség ez! A robotika szá-
munkra nem csupán egy szakkör, ha-
nem lehetőség arra, hogy olyan diáko-
kat neveljünk, akik bátran építik a jövőt. 
A 2025-ös WRO témája, „A robotok jövő-

je”, pontosan erről szól: hogyan segítheti 
a robotika az emberiséget. Mi pedig nap 
mint nap látjuk, hogy a mi gyerekeink ké-
pesek erre.

A Hunyadi iskola csapata november 
26–28. között képviseli Magyarországot 
Szingapúrban. Szorítsunk nekik!

Lapzárta után érkezett: „Örömmel ér-
tesítem, hogy iskolánk csapata hazaért 
Szingapúrból, ahol a World Robot Olym-
piad versenyen a 95 korosztályukban in-
duló csapat közül a 43. helyen végeztek. Az 
európai csapatok között pedig a 7. helyen 
zártak. Nagyon büszkék vagyunk rájuk!”

„Legyél te is űrhajós!” 
Űrkutatási élmények a Hunyadi iskolában

Az Oroszlányi Hunyadi Mátyás Ál-
talános Iskola diákjai 2025-ben része-
sei lehettek hazánk kiemelkedő űrku-
tatási sikereinek. Kapu Tibor, a sikeres 
magyar űrhajós útja inspirációt jelen-
tett számukra, és tavaly, valamint az 
idei tanévben számos program kereté-
ben ismerkedhettek meg az űrkutatás és 
a világűr izgalmas világával. Az iskola 
pedagógusai pedig mindent megtettek, 
hogy ezek az élmények a tanulók számá-
ra valóban kézzelfoghatóvá váljanak.

– 2025-ben hazánk ismét részese lehe-
tett egy kiemelkedő űrkutatási sikernek, 
amely az egész országot – így a Hunyadi 
iskolát is – lelkesedéssel töltötte el. Büsz-
kék vagyunk rá, hogy újra magyar űrha-
jós jutott a világűrbe, és ezt az élményt 
igyekeztünk diákjaink számára is elér-
hetőbbé és átélhetőbbé tenni – mondta el 
Fehérvári Mónika igazgató.

Az iskola részt vett az Irány az Űr!, az 
UNIverzoom és a SpaceBuzz programok-
ban, amelyek a természettudományos is-
meretek népszerűsítése mellett a klí-
ma- és környezetvédelem fontosságára is 
felhívták a figyelmet. 

– Az Irány az Űr! Kárpát-medencei 
többfordulós versenyben a csapatot há-
rom diák és egy mentor alkotta. Az UNI-
verzoom keretében a hunyadis csapat 
valamennyi olyan kísérletet elvégzett a 
Budapesti Műszaki Egyetem által bizto-
sított eszközök felhasználásával, amelyet 
Kapu Tibor űrhajós végzett a világűrben. 
A SpaceBuzz program során diákjaink 12 
„űrküldetésen” vettek részt, amelyek ta-
nulmányi és élményalapú feladatai olyan 
kérdések megválaszolását segítették, mint 
például: „Miért fontos az űrkutatás?” és 
„Mit tehetünk Földünk védelméért?”. A 
program csúcspontjaként 2025 novembe-
rében iskolánk udvarán felállították azt 
az űrkapszulát, amelyben a tanulók vir-
tuális valóság alapú oktatási élmény so-
rán ismerkedhettek meg az űrhajósok vi-
lágával. 

A pedagógusok célja minden prog-
ram során a 21. századi kompetenciák – a 

kommunikáció, a problémamegoldás, az 
együttműködés és a kreativitás – fejlesz-
tése volt. A SpaceBuzz rakéta kipróbálása 
pedig méltó lezárása volt a programoknak. 

– Ezt az élményt megoszthattuk azok-
kal a partnereinkkel is, akik hosszú ide-
je támogatják tantestületünket céljaink 
megvalósításában. Külön köszönet ille-
ti Oroszlány Város Önkormányzatát és a 
Tatabányai Tankerületi Központot.

A programokban részt vevő pedagó-
gusok – Kiss Marianna, Molnár Erika és 
Richter Lorand – mellett a tanulók széles 
köre vett részt, köztük Bangó Bernadett, 
Bangó Luca, Kara Botond, Takács Kris-
tóf, Fehér Bálint, Molnár Boglárka, Nagy 
Viktória, Petrák Gyula, Mihály Dániel, 
Vajda Kevin, Szűr Máté, Magyar Zalán, 
Varga Lotti, Nagy Rebeka és Miseta Pet-
ra, valamint a teljes 6.c osztály.
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A szellem és a lélek fiataljai 
33 éve aktív az oroszlányi Nyugdíjas Értelmiségi Klub

Oroszlány egyik legélőbb, legaktívabb 
közössége a Nyugdíjas Értelmiségi Klub, 
amely immár több mint három évtize-
de kínál értéket, tartalmat és barátságot 
a város szellemi életében. Tagjai – ahogy 
klubvezetőjük, Fátrai Erzsébet Márta is 
hangsúlyozza – nem egyszerűen nyug-
díjasok, hanem olyan emberek, akik éle-
tük minden szakaszában fontosnak tart-
ják a tudást, a közösséget és a folyamatos 
megújulást.

– A Nyugdíjas Értelmiségi 
Klub több mint három évtizede 
létezik, változó létszámú, de tö-
retlenül érdeklődő, lelkes tagok-
kal – mondja Fátrai Márta.

A közösség 1992-ben alakult, 
főként frissnyugdíjas pedagógu-
sok és óvónők kezdeményezésé-
re. Már a kezdetektől egyértel-
mű volt: nem egy zárt társaságot 
akarnak, hanem olyan klubot, 
amely nyitott más szervezetek 
és korosztályok felé is. Ez a nyi-
tottság lett a klub igazi védjegye.

– Az évek során bensőséges 
kapcsolat alakult ki a Benedek 
Elek Óvoda, Általános Iskola, Fejlesztő 
Nevelés-Oktatást Végző Iskola és EGYMI 
tantestületével és diákjaival. Évente két al-
kalommal látogatnak el hozzánk – Anyák 
napján és az adventi időszakban. Az alka-
lomhoz illő kedves műsorukért, jó szívvel 
megajándékozzuk és megvendégeljük őket 
– meséli a klubvezető.

Ezek a találkozások mára megható ha-
gyománnyá váltak. A gyerekek versei és 
dalai, a klubtagok házi süteményei és a 

szeretetteljes légkör mind hozzájárulnak 
ahhoz, hogy a karácsony előtti időszak 
különösen meghitt legyen. Aki járt már 
ezen az eseményen, tudja: az ünnepi ké-
szülődés igazi szíve itt, a klubban dobog. 
De az oroszlányi Nyugdíjas Értelmiségi 
Klub élete nem csak az ünnepekről szól. 

– Nevünkhöz híven ismeretszerző-ter-
jesztő előadások, kirándulások szervezé-
se, különböző kiállítások látogatása, ver-
senyeken, színes rendezvényeken való 

közreműködés és együttműködés más ci-
vil szervezetekkel együtt jellemzik prog-
ramjainkat – sorolja Fátrai Márta, és 
hozzáteszi mosolyogva: „Miénk a híres 
Mamuska torna is.”

Az elmúlt hónapokban a klub új lendü-
letet kapott, a Nemzeti Művelődési Inté-
zet (NMI) támogatásával sikerült bekap-
csolódniuk az „ASzakkör” programba, 
amelynek keretében autentikus mézeska-
lácssütést és díszítést tanulnak. A csütör-

töki alkalmakon vidám hangulat ural-
kodik, a méz, a fahéj és a gyömbér illata 
megtölti a termet, miközben a tagok új dí-
szítési technikákat sajátítanak el, recepte-
ket cserélnek, és közben jókat beszélget-
nek.

– Ha minden jól megy, be is nevezünk 
az adventi mézeskalács-kiállítás versenyé-
be! – teszi hozzá büszkén Márta.

A klub tagjai között számos városi ki-
tüntetett és „Idősek kiválósága” címmel 

elismert személy található – ahogy 
mondják, „megérdemelten”. Az ő 
példájuk is mutatja, hogy a közös-
ség nem a korral, hanem a szellemi 
és lelki frissességgel méri magát.

– Magunkénak érezzük Albert 
Schweitzer gondolatát: „A fiatal-
ság mércéje nem az életkor, hanem 
a szellem és a lélek állapota: az aka-
raterő, az érzelmek intenzitása, a 
jókedv és a kalandvágy győzelme a 
lustaságon.”

Ezzel a szemlélettel készülnek 
most is a karácsonyra, az ünnepi 
találkozásra, a diákok látogatásá-
ra, és a közös sütés-főzésre. Az ad-

venti készülődés számukra nemcsak prog-
ram, hanem életforma: az együttlét, a derű 
és az adni tudás ünnepe.

– Az ünnep közeledtével kívánjuk min-
den kedves oroszlányinak és bárhol élő-
nek, hogy figyeljenek Albert Schweitzer 
szavaira – megéri. Legyen a karácsonyfa 
alatt egy hatalmas csomag, tele békesség-
gel, jókedvvel és a mi sok-sok szeretetünk-
kel – áldott karácsonyt mindenkinek! – 
zárja szavait Fátrai Márta.

Mézeskalács a Mentortól:
Hozzávalók: 1 kg liszt, 20 dkg vegyes virágméz, 12,5 
dkg margarin, 30 dkg cukor, 6 db tojás, 15 g szóda-
bikarbóna, 15 g mézeskalács fűszerkeverék vagy fű-
szerek ízlés szerint (őrölt fahéj, őrölt szegfűszeg, 
őrölt gyömbér), kicsi só.
Elkészítés: A margarint és a mézet összeolvasztjuk. 
A lisztet összekeverjük a fűszerekkel, a szódabikar-
bónával. A tojást kikeverjük a cukorral és a mézzel, a 
margarinnal együtt a fűszeres liszthez adjuk. Kön�-
nyű mozdulatokkal simára gyúrjuk. 1 éjszakát a hű-
tőben pihentetjük. Sütéskor késfok vastagságúra 
nyújtjuk, kiszaggatjuk, díszítjük, aranybarnára süt-
jük. A nyers tészta a hűtőben napokig eláll.
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Egy sikeres újranyitás története 
Látványos újdonságokkal éledt újra az oroszlányi strand

Öt év szünet után idén nyáron újra megnyitotta kapuit 
az Oroszlányi Strandfürdő, amely a város egyik legkedveltebb 
rekreációs helyszíneként tért vissza a közösségi életbe. Az el-
múlt évek kihívásai után – járvány, energiaválság, műszaki ál-
lagmegóvás – 2025-ben végre ismét megtelt élettel és nevetéssel 
a medencék környéke. Tassi József Viktor, a  Létesítményeket 
Üzemeltető Nonprofit Kft.  ügyvezetője lapunknak elmondta, 
hogy az idei tíz hetes nyári strandszezon az időjárási körülmé-
nyek miatt elég hektikus volt. 

– Három olyan hét is akadt, amikor egyes napokon a vendégek 
száma nem érte el a tíz főt, sőt, nullás napok is előfordultak. De 
amikor beköszöntött a kánikula, nagyon szép látogatottsági szá-
mokat produkáltunk.

A strand utoljára 2019-ben volt nyitva, az ezt követő öt szezon 
kimaradt. 

– 2020–2021-ben a covid miatt, 2022–2023-ban pedig az ener-
giaválság miatt zártunk, ebben az időszakban még az uszoda sem 
működhetett. Az uszodát 2024. január 18-án nyitottuk újra, a 
strand pedig 2025-ben fogadta ismét a vendégeket.

A városvezetés és az üzemeltető közös célja az volt, hogy a fel-
újított strand egyszerre legyen biztonságos, modern és hangula-
tos. Az elmúlt időszakban jelentős fejlesztések valósultak meg. A 
gépészeti egységek cseréje, a villamos rendszerek és a közvilágítás 
felújítása mellett parkosítás, fák és bokrok ültetése, térburkolatok 
javítása, a játszótér, a röplabda- és homokfocipálya frissítése, vala-
mint két új vízicsúszda, gyermekmedence-élményelemek és egy 
vízi kalandpálya telepítése is megtörtént. A vendégek különösen a 
megújult környezetet és a családias hangulatot dicsérték. 

– A legtöbb pozitív visszajelzés a parkosításra és a színes de-
korációkra érkezett, nagyon népszerű volt a napozóterasz új 
burkolata, a gyerekek pedig imádták a csúszdákat és a vízi aka-
dálypályát – fogalmazott az ügyvezető, hozzátéve: – a strand mű-
ködtetése természetesen nem ment kihívások nélkül. Műszaki ol-
dalról érdemi problémánk nem volt, hiszen a szakemberek egész 
évben rendelkezésre állnak. Inkább a nyári időszakra szükséges 
plusz úszómesteri létszám biztosítása okozott nehézséget. Január-
ban saját úszómesteri és csúszdakezelői képzést indítottunk, en-
nek köszönhetően tíz új ideiglenes munkatársat sikerült biztosí-
tani.

A város polgárai gyorsan megkedvelték a felújított strandot, 
amely így mára újra a közösségi élet egyik fontos színterévé vált. 
A látogatók értékelik, hogy a város nem hagyta elveszni az ikoni-
kus helyszínt. 

– A vendégek nagyon pozitívan fogadták a felújítást, külön ki-
emelték a színes-vidám hangulatot, a személyzet kedvességét és a 
családias légkört. Természetesen említették a nehezebb megköze-
líthetőséget és a lépcsőzést is, de mindenki örült, hogy újra van 
élet a strandon.

Tassi József Viktor elmondta, hogy az önkormányzat és a váro-
si cég közös tervei nem állnak meg itt. A jövőre nézve is folyama-
tos fejlesztések szerepelnek a napirenden. 

– Az elmúlt 15 évben több fejlesztési koncepció készült, és ezek 
továbbra is napirenden vannak. Amennyiben az önkormányzat 
pénzügyi lehetőségei megengedik, a következő öt évben szeret-
nénk a jelenlegi hiányosságokat orvosolni. Ha nem is nagy beru-
házások formájában, de minden évben szeretnénk valami újdon-
sággal előrukkolni.

A megújult oroszlányi strand tehát nem csupán egy  felújított 
létesítmény, hanem a városi összefogás és előrelátó fejlesztéspoli-
tika szimbóluma is. A tudatos városvezetés, a szakemberek elhi-
vatott munkája és a közösség támogatása együtt teremtett újra egy 
olyan helyet, ahol a nyár valóban közösségi élménnyé válik.

A város egyik legjelentősebb ipari parki cége és a vá-
ros (Önkormányzat, OIH Zrt, LÜN Kft.) között példás 
együttműködés alakult ki az elmúlt időszakban. Ennek 
keretében a Veolia Water Hungary Kft. egyebek mellett a 
strand újranyitásának előkészületeiben is aktív szerepet 
vállalt. A vízi kalandpálya beszerzését anyagilag is tá-
mogatta, továbbá 30 dolgozóval három napon át külön-
böző önkéntes munkákban is aktívan közreműködött, 
oroszlánrészt vállalva ezzel például a parkosításban is.
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„Láthatatlan kötelék” a Kölcseyben
November 18-án a Kertész Imre Fil-

mklub keretében egy különleges doku-
mentumfilmet tekinthettek meg az ér-
deklődők: Varga Ágota Láthatatlan 
kötelék című alkotását.

Fecó lát, míg szülei vakok. Tizenkilenc 
éven át, a fiú születésétől követhetjük a 
család különös, megrendítő életét. A tör-
ténet a vak szülők gyermekvállalása körü-
li problémákkal indul, ahol végül a vállalt 
nehézségeken való felülemelkedés diadal-
maskodik, és megszületik Fecó, „Szemünk 
fénye”. A kisfiú nyiladozó értelme és a szü-
lei vakságával együtt járó új és új élethely-
zetek számos meglepetést tartogatnak. A 
nehézségeket megoldani képes koraérett, 
kortársaitól merőben eltérő felnőttes gon-
dolataival Fecó lesz „Szülei szeme”. Ahogy 
azonban telnek az évek, a nem hétközna-
pi családi kötelék miatt „Láthatatlan köte-
lék”, azaz, hogy nélküle nincs élet, a nagy-
kamasz korba ért fiúnak nagy árat kell 
fizetnie: már nem az a tét, hogy tudja-e tá-
mogatni szüleit.

Ez a drámai családportré trilógia a szü-
lő–gyermek kapcsolat mélységeit tár-
ja elénk, Fecó érzékeny személyiségén ke-
resztül, aki a túlzott megfelelési kényszer 
és elfojtott indulatok világában nevelke-
dik.

A vetítés után a filmről Varga Ágota, 
Balázs Béla és Príma-díjas filmrendező-
vel, Sugár Gabriella, az est háziasszonya 
és Vargáné Vojnár Katalin, a TSZC Mikes 
Kelemen Technikum igazgatója beszélget-
tek.

Adventi gyertyagyújtással indult Oroszlány 
ünnepi időszaka

A jubileumi, X. Oroszlányi Adventi Kulturális Program-
sorozat első eseményét november 30-án vasárnap tartották 
a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár szervezé-
sében, amely meghitt hangulatban és nagy érdeklődés mel-
lett zajlott. A város az idei évben is közös gyertyagyújtással 
és ünnepi műsorral kezdte meg a karácsonyi várakozás idő-
szakát.

A rendezvény 17 órakor vette kezdetét. Az esemény nyitá-
saként Takács Károly, Oroszlány város polgármestere, Pápics-
né Jakab Johanna Júlia evangélikus lelkésznő és Deés Szilvia, 
az Oroszlányi Baráti Kör elnöke mondtak köszöntőt. Beszéde-
ikben a közösség megtartó erejére, a hagyományok jelentőségé-
re és az adventi időszak lelki tartalmára hívták fel a figyelmet.

A köszöntők után ünnepélyesen meggyújtották az adven-
ti koszorú első gyertyáját, amely az összetartozás és a békesség 
szimbóluma volt a jelenlévők számára.

A gyertyagyújtást követően kulturális műsor várta a kö-
zönséget. Elsőként a Hévízgyörki Hagyományőrző Egyesü-
let Népdalköre és a Hévízgyörki Aranyalma Hagyományőrző 
Egyesület lépett színpadra, akik hagyományos népdalokkal és 
autentikus előadásmóddal idézték meg a régi adventek hangu-
latát.

Őket követték a Hunyadi Mátyás Általános Iskola diákjai, 
akik szívhez szóló ünnepi műsorral készültek; szereplésük az 
est egyik legmeghatóbb momentuma volt.

A program zárásaként a Budapesti Ragtime Band adott kon-
certet. A zenekar lendületes, színes műsora különleges hangu-
latot teremtett, és méltó lezárása volt az adventi estnek.

Az esemény ismét bebizonyította, hogy Oroszlány közös-
sége számára az advent nem csupán ünnepi készülődést je-
lent, hanem közös élményeket, hagyományok ápolását és a 
város kulturális értékeinek megerősítését is. A művelődé-
si központ munkatársai és a résztvevők együtt teremtettek 
olyan hangulatot, amely méltó kezdete volt az ünnepi időszak-
nak.
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Fiatal tehetségek ünnepe Oroszlányban 
– 58 diák vehette át 

a „Jó tanuló, jó sportoló” elismerést
Oroszlány városi rendezvényén idén is sor került a „Jó ta-

nuló, jó sportoló” díjak átadására, ám a 2025-es rendezvény új 
szintre emelte ezt a hagyományt. A KFMKK egy olyan, kife-
jezetten a diákoknak szóló, fiatalos és showműsor-jellegű gá-
lát valósított meg, amely egyszerre volt méltóságteljes és látvá-
nyos – a tehetségek valódi ünnepe.

A szervezők célja az volt, hogy a díjazott fiatalok ne csak pro-
tokolláris keretek között kapják meg elismerésüket, hanem egy 
olyan közegben, amely tényleg róluk szól: lendületes, inspiráló, 
és a mai fiatalok nyelvén „szólal meg”. Ezt tükrözte a rendezvény 
minden eleme az első perctől kezdve.

Fiatalos nyitány: oroszlányi művészek vitték a hátukon a gála 
hangulatát. 

Az estet a Nova Hip-Hop tánccsoport fergeteges, modern ko-
reográfiája nyitotta meg. A fiatal táncosok energikus előadása 
nemcsak látványos volt, hanem tökéletesen megalapozta a gála 
dinamikáját. 

A Héliosz Karate szakosztály látványos bemutatója újabb bizo-
nyíték volt arra, hogy Oroszlányban kivételes sportközösség mű-

ködik: fegyelem, erő és pontosság jellemezte a produkciót, amely 
méltón helyezkedett el a gála tematikájában.

A műsor zenei részét Dallos Zoltánnak és tanítványának, Gör-
csi Maja Lilinek köszönhetjük. Előadásuk nemcsak hangulatában, 
hanem érzelmi töltetében is tökéletesen illeszkedett a rendezvény-
hez. Külön büszkeség Oroszlány számára, hogy a díjazottakon túl 
ennyi helyi tehetség lépett színpadra – a gála egyszerre volt a helyi 
fiatal művészet és sport bemutatója is.

A program csúcspontját ugyanakkor kétségtelenül a Light 
Projaction Társulat műsora jelentette: a tánc, fény és vizuális tech-
nológia különleges egyensúlyára épülő produkció országos szin-
ten is ritkaságnak számít. A társulat a Fényutazók című előadásá-
nak részletét mutatta be – olyan vizuális világot teremtve, amely 
egyszerre modern, befogadható és látványos, különösen a fiata-
labb korosztály számára.

A társulat produkciója tökéletes választás volt ehhez a gálához, 
hiszen modern vizualitása és dinamikája pontosan azt az élményt 
nyújtotta, amelyet a szervezők megcéloztak: látványos, friss és a 
fiatal közönség számára is magával ragadó.

58 tehetség – 58 történet a kitartásról és teljesítményről
A gálán 58 diák vehette át a „Jó tanuló, jó sportoló” elismerést, 

melyet Takács Károly polgármester adott át a tehetséges fiatalok-
nak. A díjazottak mindannyian példát mutatnak szorgalomból, 
kitartásból és abban, hogyan lehet összeegyeztetni a tanulást és 
a sportot — nem könnyű feladat, mégis többen közülük újra és 
újra bizonyították, hogy magas szinten képesek teljesíteni: Kéri 
Kamilla, Schattinger Zsófia, Kovács Euniké Veronika, Dobsa No-
émi, Dobák Levente Ferenc, Péter Gábor Áron, Böcskei Zsombor, 
Szász Adrienn, Nick Anna, Babeczky Levente, Varga Regina, Trin-
fa Edvárd, Boros Joel, Kapdos Dávid, Fehér Nóra, Kozma Levente, 
Szűcs Réka, Mag Imola, Krcsma Kitti, Bene Emőke, Farkas Fanni, 
Bene Kamilla, Simon Alexandra, Baka Flóra Dorottya, Oltványi 
Emese, Rigó Bianka Zoé, Korcsmáros Kira, Vágvölgyi Zoltán, Tóth 
Pál Levente, Boér Csanád, Bacsányi Viktória, Berta Léna, Szekeres 
Eliza, Sári Elza Sára, Pálfi Réka, Molnár Natasa, Mészáros Dori-

na Vivien, Horváth Léda, Békefi Szonja, Szőke Kata, Áncsák Kiara 
Manna, Deli Norbert, Szarvas Alexa, Vida Zsófia Mónika, Földes 
Dorka, Szekeres Szonja, Takács Kristóf, Szmilek Pál, Molnár Ger-
gő István, Nyitrai Réka, Kovács Flóra, Horváth Oszkár, Madarász 
Panka, Likerecz Attila, Milán Dániel, Milán Levente, Péter József, 
Börcsök Márta Vivien.

A díjazottak mögött olyan felkészítők és edzők állnak, akik 
minden nap azért dolgoznak, hogy a fiatalok elérhessék céljaikat 
és felszínre hozzák a bennük rejlő tehetséget.

Az idei elismerésben részesült diákok edzői és felkészítői: Ba
zsánt Csaba, Csabai Ágota, Csáky Mária, Danyi József István, 
Gazder Pál, Geisztné Gogolák Éva, Kun Tamás, Kozák Sándor, Li-
kerecz Attila, Nagy Ádám, Péter Gábor, Prutkay Zoltán, Reichnach 
Ferenc, Schrantz Zsolt, Varga Rebeka, Végh Tibor.

Jónás Szabolcs közművelődési munkatárs
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17.00	 A negyedik adventi gyertya meggyújtása – Ökomenikus ren-
dezvény – Gálné Olesiák Hajnalka református lelkipásztor, Pá-
picsné Jakab Johanna Júlia evangélikus lelkésznő és Bakos 
Áron katolikus plébános közreműködésével.

17.10	 Gyermekvédelmi Központ és Általános Iskola Komárom Eszter-
gom Vármegye – oroszlányi diákjainak műsora.

17.30	 Jótékonysági karácsonyfa díszítés verseny és a Mézeskalács 
sütő verseny díjátadója.

18.00	 Makám Trió Világítótorony című műsora
19.00	 Az EnterTrain Party Band karácsonyi kórusa 
Helyszín: KFMKK-színházterem

XXXIV. Adventi Népdalköri Találkozó 
Oroszlányban az Advent első napján

Az Oroszlányi Bányász Népdalkör 
hagyományossá vált rendezvényére az 
ország számos pontjáról, sőt a határon 
túlról is érkeznek dalosajkú és hangsze-
res csoportok, a KFMKK-ba, felidézve 
az adventi hangulatot a régebbi idők-
ből. 

Az esemény idén már harmincnegye-
dik alkalommal valósul meg, ez a város 
életében az egyik legrégebben fennálló 
kulturális sorozat, melyet évtizedek óta 
köszönhetünk Aranyosi Éva szervezői és 
vezetői munkájának.

A fellépők azontúl, hogy szeretnék a 
kulturális hagyományaikat megőrizni és 
továbbadni, előadásuk során minden al-
kalommal meggyőznek minket arról, 
hogy az együtt éneklés, az összetartozás 

milyen megnyugtató örömöket kínál. A 
felhangzó népdalcsokrok között fogunk 
találni ismerősen csengő dallamokat, de 
ez a kifogyhatatlan tárház, melyben a kü-

lönböző népcsoportok dalai található-
ak sok újdonságot tartogat, még akkor is, 
ha ezek a dallamok már igen régen meg-
születtek. Az idei vendégek között is ve-
lünk lesz az Imelyből (Szlovákia) érkező 
Fagyöngy Népdalkör, akik eddig minden 
alkalommal szerepeltek ezen a rendezvé-
nyen, de vendégül látjuk a szintén Szlo-
vákiából érkező nagyabonyi Csillagfürt 
Népdalkört is. Az előadók között szinte 
minden korosztály képviselteti magát, re-
méljük, hogy sikerül megszólítani azokat 
a fiatalokat is, akik szívesen néznek vissza 
a régi időkbe és annak szépségeibe.
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KÖZLEMÉNY!

Iktatószám: ERT-UK/568-1/2025/MOHU
Tisztelt Önkormányzat!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a lakossági gumiabroncs- 
és elektronikai hulladékgyűjtések jelenlegi folyamata orszá-
gos szinten felülvizsgálatra kerül, annak érdekében, hogy 
a jövőben egy egységesebb, átláthatóbb és összehangolt 
rendszer valósuljon meg, amely a hosszú távú környezet-
védelmi és hulladékgazdálkodási stratégiai célokat erősíti.
Ennek megfelelően a lakossági gumiabroncs- és elektro-
nikai hulladék gyűjtési akciók szervezését átmenetileg fel-
függesztjük 2025. 12. 01. napjától, és az új, egyeztetett 
folyamatot várhatóan 2026 első negyedév végén indítjuk 
újra. A részletekről és az új működési keretekről tájékoztatót 
küldünk.
Kérjük, hogy a lakosságot informálják az alábbiakról:

•	 Az érintett hulladékokat nem csupán a hulladékudvarok-
ban, hanem a MÉH-telepeken is le tudják adni.

•	 Ajánljuk figyelmükbe a MOHU térképes keresőjét, ahol 
hulladéktípusra szűrve megtalálhatják a számukra legké-
nyelmesebb megoldást: MOHU | Térképes kereső

•	 Tájékoztató szelektív gyűjtésről: MOHU | Mit hova dob-
jak? 

•	 Köszönjük együttműködésüket és támogatásukat az átál-
lási időszakban!

Üdvözlettel,
MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zr t.

100 ÉVES LETT TÓTH SÁNDORNÉ M
ARGIT NÉNI!

100 év köszöntése, egy hihete
tlenül gazdag és 

teljes élet lenyomata, egy va
lódi csoda!

Gondoljuk csak bele, mennyi 
mindent élt át 

Margit néni, mennyi emléke va
n a városról, az 

élet alakulásáról. Világhábo
rú, forradalom, 

megannyi technikai és társada
lmi változás, az 

élete maga a történelem és p
élda lehet bárki 

számára!
Isten éltesse még boldogságb

an, szeretetben 

és jó egészségben!

90!
Isten éltesse Jakab Pálné, Kati né-
nit 90. születésnapja alkalmából!
Ezúton is kívánunk neki jó egész-
séget, sok örömet és szeretettel 
teli napokat!
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MVM–OSE Lions,  
Novemberi összefoglaló

NBI/A 
A hónap több kiélezett mérkőzést ho-

zott, hullámzó teljesítménnyel.
Debrecenben erős kezdés után 83–69-

re maradtunk alul, majd Kaposváron 11 
pontos előnyről fordított a hazai csapat, 
így 86–79-re kaptunk ki. A Szeged elle-
ni idegenbeli találkozó viszont győzel-
met hozott: a második félidőben felja-
vult védekezéssel 75–67-re nyertünk. A 
hónap végén parázs csatában, mínusz ti-
zenöt pontról felállva sem sikerült fordí-
tanunk a Honvéd ellen: 84–89 lett a vég-
eredmény.

U21
Fiataljaink két idegenbeli mérkőzé-

sen is pályára léptek: Kaposváron 102–
76-os vereséget szenvedtek, Szegeden pe-
dig a listavezető ellen 98–64-re maradtak 
alul. A Honvéd elleni hazai találkozót jól 
kezdték, de a második negyed rövidzár-
lata eldöntötte a meccset (67–88).

U19
Juniorcsapatunk novemberben is ma-

gabiztos formát mutatott: a fehérváriak 
és a Honvéd ellen is határozott, energi-
kus játékkal arattak győzelmet.

U18 lányok
A lányok erős hónapot zártak: idegen-

ben nyertek Veszprémben (72–60), majd 
hazai pályán is megmutatták erejüket a 
Gyakorló DSE ellen (81–72). Stabil véde-
kezés és érett játék jellemzi őket.

U16
A fiú kadettcsapat Baja ellen nem tudta 

felvenni a tempót (112–41), míg a lányok 
egy félidőn át koncentráltak a PVSK ellen, 
de nem tudták megtartani a stabilitást. 
Kiemelkedő siker viszont: U16L csapa-
tunk hatalmas szívvel, fordulatos mec�-
csen nyert a Dávid Kornél KA ellen.

U14
A lány U14L/B együttes hazai pályán 

kapott ki a Sportdarázstól (31–89), ám a 
játék képe javulást mutat, rengeteg ki-
harcolt büntetővel és végig tartó küzdés-
sel.

U13
Erős és aktív hónapot tudhat maga 

mögött a korosztály: a szezonnyitón ma-
gabiztos siker született Piliscsabán. Bia-
torbágyon pedig egy 0–14-es kezdés után 
vereség (67–56). A hazai mérkőzések vi-
szont kiemelkedőek voltak: előbb több 
mint 100 pontos különbséggel győztünk 
a BSC ellen (153–30), majd újabb meg�-
győző támadójátékkal vertük a Csepelt.

U12
Tartalmas hónapot zárt az U12-es kor-

osztály: Halloween-edzés, tornagyőze-
lem a régió „A” csoportjában, majd a Hat 
Város Tornája oroszlányi állomásán is 
győzelemmel nyitottak.

U11
A Simbák Sopronban találkoztak az 

„A” csoport magasabb ritmusával. Két 
vereség után visszakerültek a „B” cso-
portba, de a játékosok hozzáállása és ta-
nulási kedve maximális.

Vegyes hírek
Hónap Ötöse – Október 
A Honvéd elleni hazai bajno-

ki nagyszünetében adtuk át az októ-
beri elismeréseket. Fiú vonalon: Ta-
kács Dominik (U11), Szücs Gábor 
(U12), Tóth Attila (U14), Varga Zsom-
bor (U16), Pap Gergő (U19–U21). 
Lány vonalon: Ulrich Nóra (U11), Huj-
ber Holly (U12), Tóth Enikő (U14), 
Dörner Zoé (U16), Kugli Alíz (U18). 
Mindannyian példamutató munkát vé-
geztek, gratulálunk!

Nők Hangja Klubest a sportcsarnok-
ban

Klubunk szervezésében telt házas es-
ten beszélgettek a digitális világ kihívá-
sairól, a gyerekek online jelenlétéről és a 
szülők felelősségéről.

Új faldekorációk készültek
Több új faldekorral gazdagodott a 

sportcsarnok. A megvalósításban ismét 
Papp Péter képviselő úr támogatását él-
vezhettük, köszönjük a segítséget!

Randolph rendhagyó angolórán
Brandon Randolph a tatai Bláthy Ottó 

Technikumban járt, ahol a diákok kérdé-
seire válaszolva beszélt a kosárlabdáról, 
Amerikáról és a mindennapokról.

Téli gumiadomány
A Bridgestone Tatabánya négy téli gu-

miabroncsot adományozott egyesüle-
tünknek. A segítségnek köszönhetően a 
téli időszakban is biztonságosabban ju-
tunk el edzésekre és mérkőzésekre.
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A Négy Remete vendéglő karácsonyi ajánlata
Van valami különleges varázsa annak, amikor étterembe 

ülünk be: a gyertyafény, a szépen terített asztal, a finom illa-
tok és a gondosan elkészített fogások mind azt üzenik – most 
ünnep van. Karácsonykor azonban a legtöbben a családi asztal 
melegét, az otthon meghitt nyugalmát is szeretnénk megőriz-
ni. Jó érzés együtt lenni, és közben kényelemben, ínycsiklandó 
ételeket fogyasztani – mintha egy elegáns vendéglő hangulata 
költözne be a konyhánkba.

Ebben segít most a Négy Remete vendéglő tulajdonosa, Péter 
József, aki ünnepi menüajánlatával igazi karácsonyi hangulatot 
varázsolhat otthonunkba is.

Előétel: Kacsamáj roston, vajon pirított házi kaláccsal, lila-
hagymalekvárral

A kacsamáj az ünnepi asztal egyik éke: kívül ropogós, belül 
lágy, a házi kalács vajas illata és az édes-lilahagyma lekvár harmo-
nikus kísérője az ünnepi hangulatnak.

Főétel: Göngyölt malaccsászár, marinált lilahagyma, burgo-
nyapüré

Egy igazi közönségkedvenc a Négy Remete vendéglőben: szaf-
tos, omlós malaccsászár, amelyet gondosan göngyölünk, majd 
lassan sütünk, hogy minden szeletben megmaradjon a tökéletes 
ízharmónia. A burgonyapüré selymessége és a savanykás mari-
nált hagyma frissessége együtt igazi ünnepi fogást alkot.

Desszert: Somlói galuska
Egy klasszikus magyar desszert, amely nélkül nincs karácsony. 

Háromféle piskóta, csokoládéöntet, vaníliakrém, tejszínhab – a 
gyermekkori ízek nosztalgiája modern tálalásban.

Most pedig képzeljük el a karácsony illatát és ízeit az otthoni 
asztalon! A következő receptek tökéletes leírásai a Négy Remete 
vendéglő ünnepi fogásainak, hogy minden falat igazi élménnyé 
váljon, és a család együtt élvezhesse az ünnep varázsát.

Kacsamáj roston, vajon pirított házi 
kaláccsal és lilahagyma lekvárral

Hozzávalók (4 adaghoz):
• 4 szelet hízott kacsamáj (kb. 120 g/db)
• 4 szelet házi kalács
• 3 fej lilahagyma
• 2 evőkanál barna cukor
• 1 evőkanál balzsamecet
• 1 evőkanál vaj
• só, frissen őrölt bors
• kevés olívaolaj

Elkészítés:
A lilahagymát vékonyan felszeleteljük, kevés olívaolajon puhá-

ra pároljuk, majd hozzáadjuk a barna cukrot és a balzsamecetet. 
Lassú tűzön sűrű lekvárrá főzzük, majd félretesszük.

A kacsamájat sózzuk, borsozzuk és forró, száraz serpenyőben 
oldalanként 1-1,5 perc alatt megsütjük – épp csak annyira, hogy 
belül lágy maradjon. A házi kalácsszeleteket vajon aranybarnára 
pirítjuk. Tálaláskor a kalácsra helyezzük a roston sült májat, mel-
lé kanalazunk a hagymalekvárból. Friss zöldsalátával vagy birsal-
machutney-val kínálva különleges ünnepi előétel.

Göngyölt malaccsászár, marinált 
lilahagyma, burgonyapüré 

(Porchetta a Négy Remete vendéglő 
stílusában)

Hozzávalók (4 adaghoz):
• 1,2 kg malaccsászár bőr nélkül
• 6 gerezd fokhagyma
• 2 ág friss rozmaring
• 1 ág kakukkfű
• 1 evőkanál durva tengeri só
• frissen őrölt fekete bors
• 2 evőkanál olívaolaj
• 1 dl száraz fehérbor
• kötöző zsineg

A marinált lilahagymához:
• 2 nagy fej lilahagyma
• 1 dl víz
• 0,5 dl borecet vagy almaecet
• 1 evőkanál cukor
• 1 csipet só

A burgonyapüréhez:
• 1 kg burgonya
• 10 dkg vaj
• 1,5 dl meleg tej
• só, szerecsendió ízlés szerint

Elkészítés:
1. A malaccsászárt kiterítjük, belső felét sózzuk, borsozzuk.
2. A fokhagymát apróra vágjuk, a fűszerekkel és olívaolajjal 

összekeverjük, majd egyenletesen eloszlatjuk a hús belsején.
3. Szorosan felgöngyöljük, zsineggel megkötözzük és egy éjsza-

kán át hűtőben pihentetjük.
4. Másnap egy tepsibe tesszük, aláöntjük a bort és egy kevés vi-

zet, majd lefedve 160 °C-on kb. 2,5-3 órán át sütjük.
5. Az utolsó 20 percre levesszük a fóliát, és 200 °C-on pirosra, 

ropogósra sütjük.
6. A lilahagymát vékonyan felszeleteljük, a víz–ecet–cukor–só 

keverékében 30 percig marináljuk.
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7. A burgonyapüréhez a krumplit sós vízben puhára főzzük, át-
törjük, majd vajjal, meleg tejjel és kevés szerecsendióval krémes-
re keverjük.

Tálalás:
A szeletekre vágott, aranybarnára sült malaccsászárt a selymes 

burgonyapürével és a savanykás marinált hagymával tálaljuk.
A ropogós külső, omlós belső és a frissítő hagyma tökéletes 

harmóniát alkot – méltó főfogás az ünnepi asztalra. 

Somlói galuska 
(a klasszikus magyar desszert, ahogyan 

a Négy Remetében készül)
Hozzávalók (6 adaghoz):

A piskótákhoz:
• 6 tojás
• 6 evőkanál cukor
• 6 evőkanál liszt
• 1 csapott evőkanál kakaópor (a kakaós piskótához)
• 1 evőkanál darált dió (a diós piskótához)

A vaníliakrémhez:
• 5 dl tej
• 5 tojássárgája
• 5 dkg cukor
• 2 evőkanál liszt
• 1 csomag vaníliás cukor

A rumos sziruphoz:
• 2 dl víz
• 10 dkg cukor
• 1 dl rum 
• 1  narancs leve és reszelt héja

A csokoládéöntethez:
• 10 dkg étcsokoládé
• 1 dl tejszín
• 2 dkg vaj

Tálaláshoz:
• tejszínhab
• darált dió a tetejére

Elkészítés:
1. A háromféle piskótát (sima, diós, kakaós) külön-külön meg-

sütjük: a tojásokat szétválasztjuk, a sárgákat cukorral kikeverjük, 
a fehérjét kemény habbá verjük, majd óvatosan összeforgatjuk a 
liszttel (és a kakaóval vagy dióval). 180 °C-on kb. 10-12 perc alatt 
megsütjük.

2. A vaníliakrémet elkészítjük: a tejet felmelegítjük, a tojássár-
gákat cukorral és liszttel kikeverjük, majd a forró tejjel összeke-
verve sűrű krémet főzünk.

3. A rumos sziruphoz a vizet és a cukrot felforraljuk, majd hoz-
záadjuk a rumot, a narancs levét és reszelt héját.

4. A csokoládéöntethez a tejszínt felmelegítjük, hozzáadjuk az 
étcsokit és a vajat, majd simára keverjük.

5. Egy mély tálban rétegezzük: piskóta (különböző fajták vegye-
sen), meglocsoljuk rumos sziruppal, majd vaníliakrém, és így to-
vább, míg a hozzávalók elfogynak.

6. Hűtőben legalább 4 órát, de legjobb egy éjszakát pihenni 
hagyjuk.

Tálalás:
Galuskákat szaggatunk a tálból, csokoládéöntettel leöntjük, tej-

színhabbal és darált dióval díszítjük.
A somlói galuska ízeiben benne van a karácsony minden pilla-

nata – a dió, a csokoládé, a vanília és a rum illata együtt egy igazi, 
meghitt ünnepi hangulatot idéz.

A receptajánlót szerkesztőségünk 2026-ban is folytatja, célunk, hogy al-
kalmakhoz igazítva a város többi vendéglátóhelyét is felkeressük a kérés-
sel, hogy ajánljanak receptet, menüt saját repertoárjukból!


